



# PÉCELI HÍREK

PÉCEL VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓ  
HAVILAPJA

2024. ÁPRILIS • XXVII. évf.



Pécel város  
hivatalos weboldala közvetlenül  
elérhető, ha a QR-kódot  
mobiltelefonjával leolvassa.



## „RABOK LEGYÜNK VAGY SZABADOK?...”

4. OLDAL

### INTERJÚ KISS LÁSZLÓVAL, A PÉCEL ÜZEMELTETŐ KFT. ÚJ VEZETŐJÉVEL

5. OLDAL

### HELYTÖRTÉNETI TÉMAHÉT A PETŐFIBEN

15. OLDAL

# Építsünk együtt szebb jövőt!

## Kedves Péceliek!

Talán már önök is észrevehették, hogy városunkban idő előtt beindult a kampányidőszak, apróbb posztokkal, ígéretekkel, megjegyzésekkel.

Elnézést, ha úgy érzik, én nem járom körbe a várost hibákat keresve. Viszont bármennyire is úgy látják, hogy nem foglalkozom a problémákkal, ez nem igaz. Sajnos van, amire az általam elérhető lehetőségek nem nyújtanak megoldást, de igenis minden hívással, levéllel, e-maillal, üzenettel foglalkozom. Kollégáim segítségével és személyesen is igyekszem a megoldásokhoz vezető utat kitaposni. Bevallom, már nincs iskoláskorú gyermekem, így ritkábban fordulok meg a Márvány Istálló parkolójában, de amint megkeresést kaptam a parkoló leromlott állapotával kapcsolatban, azonnal intézkedtem. A helyszínen tapasztalt állapotokból úgy ítélt meg, hogy a helyzet nem tűr halasztást, és a Pécel Kft. munkatársainak közreműködésével haladéktalanul rendbe tettük a nagyobb hibákat.

Kérem, bármilyen fórumon továbbra is jelezzék nekem, ha probléma adódik a városban. Sajnos a költségvetésünk szűkös, ezért valóban csak „tűzoltást” tudok alkalmazni. Ígéretet, hitegetni továbbra sem

fogok, de az égető problémákat minden esetben igyekszem megoldani.

Most pedig engedjék meg, hogy a tisztánlátás érdekében egy picit, a kampány hevében olykor saját érdekeket szolgáló torzításokat helyre tegyek néhány megjelent információval kapcsolatban.

Városunk valóban szerencsés, hisz a katolikus egyház egy újabb óvodával ajándékozta meg a lakosokat. Ezt a hírt meglövegolta néhány képviselő és az alpolgármester úr is megragadta az alkalmat, hogy kampánycélra használjon fel egy olyan eredményt, amire vajmi kevés köztük van. Ezekhez a posztokhoz kommentek is születtek. Úgy tűnhet, nem követem mindig nyomon a közösségi médiát, mivel nem szólok hozzá mindenhez, de látom ezeket a megmozdulásokat, és most úgy érzem, muszáj tisztáznom néhány dolgot. A katolikus óvoda története nagyjából egy éve kezdődött, amikor megkeresett a Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola igazgatónője, Almási Zsuzsanna. Jelezte, hogy az Egyházmegyei Katolikus Iskolák Főhatósága úgy döntött, Pécelen szeretnének óvodafejlesztésbe fogni, mert úgy érzik, nekik is és nekünk



vette a mintegy egy évig tartó egyeztetési folyamat. Először a jelenlegi tulajdonos és az iskola között zajlottak tárgyalások, ezt követték az Egyházmegyei Katolikus Iskolák Főhatóságával folytatott megbeszélések. Utána jöttek a tervezők és gazdasági szakemberek, és ezt követően tudtam újra bekapcsolódni én, a jegyzőnk és önkormányzatunk jogi képviselője, valamint a műszaki és beruházási irodánk. Amikor ezek az egyeztetések lezajlottak, akkor tudtunk bevonni településtervezőt a folyamatokba, akinek újra az ügyvédünkkel és a jelenlegi tulajdonossal kellett kidolgoznia egy stratégiát a terület besorolásának megváltoztatása érdekében, hogy az épület és környezetének jelenlegi besorolása mi módon tud változni annak érdekében, hogy itt a gyermekek biztonságban játszhasanak. Ezen együttes munkák, sok-sok munkaóra és közel egy év kutató- és elkötelezett munka eredménye, hogy megszülethetett az a **településrendezési szerződés**, melyről kollégáim előterjesztést készíthettek, és amiről már szavazhattak a képviselők. Pusztán ennyi volt az ő közreműködésük a történetekben. És itt még nem ért véget a folyamat. Itt kezdődik igazán a katolikus egyház munkája, legfőképp a tervezéssel és a tervek engedélyeztetésével, a kivitelezéssel, és önkormányzatunknak, ügyintéző kollégáimnak, jogászunknak, és nekem is lesz még ezel nem kevés dolgom. De a jó cél érdekében cselekszünk, töretlenül. És pusztán azért, mert nem posztolom percenként, hatékony és elkötelezett munkát végzünk. Az épület, a játszóudvarok és parkolók kialakítását követően, várha-

is, szükségünk van a fejlődésre. Az igazgatónő a helyszín megjelölésében kérte a segítségem. Beszélgetésünk alkalmával két jó adottságú helyszínt jelöltem meg számukra, tekintettel arra, hogy sajnos az önkormányzat tulajdonában jelenleg nincs erre a célra megfelelő terület. Az egyik az északi oldalon lévő volt Járó vendéglő épülete volt, melyet már önkormányzatunk is több alkalommal próbált megvásárolni ugyanerre a célra. Sajnos a tulajdonosok a katolikus egyháznak sem engedtek, így itt nem valósulhatott meg a beruházás. A másik helyszín pedig a Topolyosban található, amelynek a tulajdonosával megszervezttem az egyház számára egy találkozót. Ebben az esetben a „kereslet” találkozott a „kínálattal”, így kezdetét

hat el a közbeszerzési eljárás a kivitelezés vonatkozásában. Reményeink szerint a konténer óvoda sem várhat már sokáig magára. A szükséges pénzügyi fedezetet előteremtettük, így hamarosan elindulhat a kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési eljárás. Végezetül egy hír, amire mindenki vár. Több alkalommal felvettem a kapcsolatot azzal a befektetővel, aki megvette a felüljáró északi oldalán lévő területet kereskedelmi park létesítésének céljára. A vállalkozó megnyugtatóan, hogy továbbra is szívügye megépíteni a pécelieknek ezt a bevásárlóközpontot. Megvalósításának azonban elengedhetetlen feltétele a „plázaengedély” megszerzése, amellyel kapcsolatosan a Baralla Kft. megkezdte az egyeztetéseket. A vállalkozó előreláthatólag 2024 nyarán tud végleges tájékoztatást adni a projekt várható lezárásának üteméről, illetve a megvalósítás pontos tartalmáról. Talán úgy érezhetik, hogy ebben a kampányhangulatban nem vagyok olyan „hangos”, mint a többi jelölt. De fontosabbnak érzem, hogy az energiámat továbbra is a városunk jövőjéért folytatott munkámba fektessem. Felelőtlen ígéreteket nem teszek. A városban jelenleg „tűzoltás” zajlik. Öt évvel ezelőtt egy nagyon megnehezített „takarítói” munkát kezdtem el, amit nem adtam fel. Végig kitartottam az elveim mellett, és csak olyan fejlesztésekbe kezdtem bele, melyeket végig tudtam csinálni a lehetőségeinkhez mért anyagi keretek között. Nem vágtam bele kivitelezhetetlen beruházásokba, befejezhetetlen pályázatokba, sőt igyekeztem rendbe tenni az ilyen jellegű „örökségeket”. Legfontosabb küldetésem, hogy megbízható polgármesterként stabil alapokat építsek városunk számára. Építésünk együtt szebb jövőt!

## KEDVES OLVASÓ

Juhász András vagyok, a Péceli Hírek kiadója és új főszerkesztője. Az év első harmadában nem jelent meg az önkormányzati újság.

Február végén Sarlós Imre alpolgármester úr előterjesztését a testület megszavazta, így a választásokig lehetőségünk lesz három szám kiadására. Úgy gondolom, ez jó döntésnek bizonyult. Tudom, hogy sokan online felületeken tájékozódnak, de nagyon sok péceli számára a helyi újság fontos és releváns hírforrás. Én is egyetértve azzal, hogy több az újságban megjelenő cikknek, híreknek kell felkerülnie a város weboldalára és ezáltal a Facebook-oldalára is. Áprilistól a nyomtatott és online felületek jobban összefonódnak majd, és egyes cikkek végén jelezzük, hogy többletinformációkat, képeket találhat az olvasó a város weboldalán. A navigációt QR-kódokkal segítjük majd.

Továbbá több új rovatot indítunk. A testület döntéseiről olvashat majd a **TESTÜLETI ÜLÉSEN TÖRTÉNT** összefoglalónkban.

A választásokig lehetőséget biztosítunk a képviselőknek, hogy összefoglalják a négy év tapasztalatait, eredményeit a **KÉPVISELŐI CIKLUSÉTELŐBEN**.

Az önkormányzati választásokkal kapcsolatban szeretnénk informálni a lakosságot a **VÁLASZTÁSI KISOKOSBAN**.

Kíváncsiak vagyunk a lakosság véleményére. A **LEHET EGY KÉRDÉSÜNK?** rovatunkban fontos, közérdeklődésre számot tartó helyi témákkal kapcsolatban kérdezzük a lakosságot.

Fontosnak tartjuk a helyi közösségek szerepét a város életében. Az ő munkájukat, eredményeiket osszuk meg a kedves olvasóval a **PÉCELI CIVIL SZERVEZETEK BEMUTATÁSA** rovatunkban.

Reméljük, sok hasznos információt tudunk a péceli lakosok számára nyújtani, és természetesen várjuk véleményüket és ötleteiket, hogy miről olvasnának még szívesen!

Köszönettel,  
Juhász András



## Közmeghallgatás

Pécel Város Önkormányzatának képviselő-testülete 2024. április 11. napján (csütörtök) 17<sup>00</sup> órai kezdettel **KÖZMEGHALLGATÁST TART**.

A közmeghallgatás helye: PÍOK Szemere Pál Általános Iskola aulája (2119 Pécel, Kossuth tér 7.)

### A KÖZMEGHALLGATÁS TÉMÁI:

- polgármesteri beszámoló a várost érintő eseményekről
- tájékoztató a fejlesztési tervek, pályázatok megvalósításának állapotáról
- válaszadás az előzetesen írásban benyújtott kérdésekre
- a résztvevők közérdekű kérdései, javaslatai
- válaszadás a helyben feltett kérdésekre
- polgármesteri zárszó

Pécel Város lakossága a közmeghallgatást megelőzően közérdekű kérdéseit, javaslatait 2024. április 5. napjáig írásban is eljuttathatja a polgármesterhez (Péceli Polgármesteri Hivatal, 2119 Pécel, Kossuth tér 1. vagy a polgarmester@pecel.hu címre).

A kérdésekre a polgármester vagy a polgármester döntése alapján az alpolgármester vagy az illetékes bizottság elnöke ad választ.

Horváth Tibor polgármester



A leendő üzletközpont látványterve



# TESTÜLETI ÜLÉSEN TÖRTÉNT

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a március 28-i rendes ülésén két sürgősségi beadvánnyal együtt 27 napirendi pontot tárgyalta. Ugyanezen a napon rendkívüli ülésre is sor került, melyen egy pontot vettek napirendre.

## NÉHÁNY TÉMÁT KIVÁLASZTOTTUNK:

- A gyermekétkeztetéssel kapcsolatosan teljes egyetértésben döntöttek arról, hogy a nevelési-oktatási intézményekbe járó gyermekek étkezési térítési díjának összegén nem változtatnak.

- A testület már korábban megszavazta, hogy a **PÉCEL ÜZEMELTETŐ KFT.** 2019–2023 közötti időszakra vonatkozó mérlegbeszámolóját könyvvizsgálóval kívánja ellenőriztetni. Az ehhez szükséges pénzügyi fedezetről döntöttek, valamint azt is megszavazták, hogy nyílt beszerzési eljárás útján történjen a könyvvizsgáló kiválasztása.

- Zárt ülés keretén belül megválasztották a **PÉCELI NAPSUGÁR BÖLCSÖDE** új vezetőjét. *Rammer Patricia* 2024. június 1-től látja el az intézményvezetői feladatokat.

- Idén újra pályázhatnak a **CIVIL SZERVEZETEK** önkormányzati támogatásra. A költségvetésben 2000000 forintot különítettek el erre célra. A pályázat beadási határideje 2024. április 30. Egy szervezet maximum 300 000 forint összegű támogatásra pályázhat. *(A pályázat feltételeiről a [www.pecel.hu](http://www.pecel.hu) weboldalon tájékozódhatnak.)*

- A rendkívüli ülésen módosították a **HELYI PIAC MŰKÖDÉSÉRŐL SZÓLÓ RENDELETET.** A rendelet az eddigiekhez képest egyértelműbben határozza meg a helypénz mértékét. Az árusok fizethetnek alkalmanként is, de lehetőségük van fél évre vagy egész évre is bebiztosítani a helyüket. Ez utóbbinak például a szombati piaci napokon 13 000 forint/m<sup>2</sup> a költsége. A piac üzemeltetését a Pécel Üzemeltető Kft. látja el, a helypénzt is a kft. szedi be. Az ebből származó bevételt kizárólag a piac karbantartására, üzemeltetésére fordíthatja. Az új helypénzrendszer május 2-án lép hatályba.

- Sürgősségi indítvány keretében a képviselő-testület úgy határozott, hogy elfogadja a **NYITNIKÉK ÓVODÁÉRT KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY** által felajánlott 1 200 000 forint alapítványi forrást, mely összeget az önkormányzat kizárólag a PVO székelyóvodája földszinti csoportszobáinak és logopédiai szobájának klimatizálására fordít. (Az alapítvány jótékonyági bált szervezett a fent említett korszerűsítés céljából, ennek bevétele az 1 200 000 forint.)

A képviselő-testület nyilvános ülései élőben követhetők és visszanezethetők Pécel Város Önkormányzatának Facebook-oldalán. A nyilvános ülésekről készült jegyzőkönyvek elérhetők a [www.pecel.hu](http://www.pecel.hu) weboldalon.



## ÖNKORMÁNYZAT



## LESZ MÉG BOLHAPIAC PÉCELEN?

Aki március 23-án a péceli piac felé járt, a megszokottnál sokkal több embert látott ott. Megteltek az addig üresen álló asztalok, és az áru kínálat is bővült. A „garázs vásárának” hirdetett eseményt a termelői piaccal egy időben, szombat délelőttre szervezték. Néhány kereskedő ezt először fenntartással fogadta, de a délelőtti folyamán megtapasztalták, hogy semmi nem veszélyeztette érdekeiket, sőt, a több nézőlőddől több vásárlót, ezáltal nagyobb forgalmat eredményezett számukra is. Elmondhatjuk, hogy árusoknak, vásárlóknak egyaránt öröm volt látni ezt az igazi vásári forgatagot.

Az érdeklődők száma azt bizonyítja, hogy van igény az ilyen jellegű vásárra. *Sarlós Imre* alpolgármester elmondta, hogy az ötlet nem új, képviselőtársaival már régóta beszélgetnek arról, hogy hagyományt kellene teremteni egy használtcikk-piacnak. Hogy nagyobb kedvet csináljanak az árusításához, felajánlották, hogy a képviselői tiszteletdíjukból az árusok helyett kifizetik a helypénzt.

A pozitív visszajelzéseknek is köszönhető, hogy lesz folytatás. A tervek szerint április 13-án tartják a következő vásárt. Az árusításához előzetes regisztráció szükséges az [info@pecelkft.hu](mailto:info@pecelkft.hu) e-mail-címen.



## TALÁLJUK MEG PÉCEL LEGSZEBB KERTJEIT!

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

➤ **PÉCEL VÁROS** Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet a „Tiszta udvar, rendes ház” elismerő cím adományozására.

A „Tiszta udvar, rendes ház” elismerő cím adományozására vonatkozó pályázatok **2024. június 30.** napjáig nyújthatók be Pécel Város Önkor-

mányzatának képviselő-testülete városfejlesztési bizottsága részére (2119 Pécel, Kossuth tér 1.).

A javaslatételre vonatkozó részletes felhívás megtekinthető a [www.pecel.hu](http://www.pecel.hu) honlapon, valamint a Péceli Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján.

## ÖNKORMÁNYZAT



## VÁLASZTÁSI KISOKOS

## Jó, ha tudja!

**Június 9-én választás!  
Ebben a rovatban a választással kapcsolatos információkat gyűjtjük össze, és az adott hónapban aktuális tudnivalókat közöljük.**

Az idén a megszokottól eltérő módon az európai parlamenti választásokkal együtt tartják meg az önkormányzati választásokat.

A Nemzeti Választási Iroda minden szavazásra jogosult állampolgárnak névre szóló értesítőt küld. Az értesítő fontos információkat tartalmaz, például azt is, hogy hányas számú szavazóköribe kell voksolni, és az hol található. Éppen ezért, érdemes megőrizni ezt a levelet!

A kampányidőszak hivatalosan a szavazás előtt 50 nappal indul, azaz **április 20-án**. A jelöltek és a jelölőszervezetek ezen a napon vehetik fel legkorábban az ajánlóíveket a helyi választási irodánál, tehát az aláírásgyűjtés is ekkor kezdődhet.

A polgármesterjelölteknek minimum 300 aláírást kell összegyűjteniük, a képviselőjelöltek esetében ez változó, a választókerületükben élő választópolgárok számától függ (annak 1%-a).

Az aláírások leadásának határideje **május 5.**

A választásokról további tudnivalókat következő lapunkban is olvashatnak.

A választással kapcsolatos minden információ a [valasztas.hu](http://valasztas.hu) weboldalon érhető el.

# KÉPVISELŐI CIKLUSÉRTÉKELŐ



## Kedves Péceliek!

Képviselői munkám szempontjából az utóbbi öt év abban különbözött a korábbi három ciklusomtól, hogy sokkal több személyes problémával kerestek meg a körzetünkben élők, a lényeg azonban nem változott: minden eredmény, amit elértünk, a közös munkának köszönhető.

Ahogy Pécelt, úgy a 4-es körzetet is csak úgy tehetjük élhetővé, ha az itt lakók kiveszik a részüket a közösség építéséből és a rászorulókat támogatásából.

Ezért számos segítő közreműködésével megszerveztük, hogy nyáron a fűvet vágjuk le, télen pedig a havat lapátoljuk el idősebb lakótársaink háza előtt. Ugyanez a szándék működik a téli tűzifaosztás megszervezésekor: az önkormányzattól kapott mennyiséget

kiegészítjük körzetünk lakóinak felajánlásaival, így még több családnak biztosítjuk a téli meleget. Ide tartozik, hogy a viharok pusztítását is a javunkra tudtuk fordítani: a kidőlt fákból tűzifa lett, ami a legjobb helyekre került.

Az otthonok biztonsága érdekében szén-monoxid-mérő készülékeket ajánlottam fel a családoknak. Sokan éltek és élnek a lehetőséggel, kiosztásuk folyamatban van.

A Táncsics Mihály utca burkolatlan szakaszán az érintett családokkal közösen végeztünk útjavítást, és a költségeket is közösen viseltük. Ebben polgármester úr is támogatott minket.

A vízelvezetés állandó feladatot ad. Ebben a ciklusban az Isaszegi út és a Rákospatak közötti vízelvezető árkok egy részét sikerült kitisztíttatni, illetve ki lett kotorva a Rákospatak Piactér és a horgászó közötti szakasza. A kotrás hamarosan folytatódik a Rét utca irányába.

Az élhető városhoz szükség van kikapcsolódási lehetőségekre is. Ebből Pécelen kevés van. Ezen próbálok minden tavasszal és nyáron segíteni a Rákospatak partjának lekaszáásával, aminek köszönhetően kényelmes sétaút jön létre a Felső-Hosszúréten, egészséges természeti környezetben. Évről évre többen használják.

Immár hagyomány, hogy a tanév kezdetén és karácsonykor rászoruló családokat támogatok a tanszercsomag, illetve az ajándékok megvásárlásában. A ciklus során több mint húsz család élt ezzel a lehetőséggel.

Új kezdeményezésem volt az őszi macskaivartalanítási akció, amelyet a



Völgyzugoly állatorvosi rendelővel közösen hirdettünk meg. Így a 4-es körzet cicás gazdáit kedvezményesen végeztethették el a beavatkozást. A célunk az volt, hogy csökkentsük a környéken élő kóbor macskák számát és támogassuk a felelős állattartást.

A felsorolt akciók forrása a képviselői tiszteletdíjam, amelyet 2006 óta a városra fordítok.

Az elmúlt öt évhez kudarcok is tartoznak:

Nem értek egyet a zöldhulladék szállításának módjával és a munka minőségével. A zöldzsákok mennyisége is állandó panasz tárgya, ezért a körzetben élők bármikor kérhetnek tőlem ingyen zsákokot.

Az Isaszegi úton sikerült elérnünk a hibás aknafedő lapok cseréjét, de a munka minősége néhol még kifogásolható.

A ciklus végéhez közeledve megszaporodtak a választáson részt vevő egyesületek közösségi munkái és jótékonyági akciói. Ilyen volt a Ráday-kastély parkjának rendbetétele, a Lélek-patak mentén a szemét összegyűjtése és a Szőlőhegyről levezető gyalogosösvény kitisztítása. Ezek mind érintik a mi körzetünket is, és sokan vettünk részt rajtuk a körzet lakói közül.

Kérem, fogadjuk ezeket a kezdeményezéseket és a választáson bemutatkozó jelölteket szeretettel! Mindegyikük tenni akar a városért, és a jobbító szándék vezeti őket.

Ha minden péceli ember kiveszi a részét a város teendőiből, akkor a megválasztott politikusok személye másodlagos, és az eredmény nem marad el.

**Karsai András, 4-es számú választókerület képviselője**

# A KÉPVISELŐ- TESTÜLET TAGJAINAK ELÉRHETŐSÉGEI

**HORVÁTH TIBOR** polgármester  
5. körzet képviselője.  
Telefon: 06-20/411-7856  
E-mail: polgarmester@pecel.hu  
Fogadóóra: minden hétfőn  
14 órától 17 óráig. Időpont-  
egyeztetés a 06-28/662-007-es  
telefonszámon.

**SARLÓS IMRE** alpolgármester  
7. körzet képviselője.  
Telefon: 06-20/410-0000  
E-mail: sarlos.imre@pecel.hu  
Időpont-egyeztetés  
a 06-20/410-0000-as  
telefonszámon.

**VARMUZZA PÉTER**  
1. körzet képviselője.  
Telefon: 06-20/349-1305,  
E-mail: varmuzsa.peter@pecel.hu  
Időpont-egyeztetés a 06-20/349-  
1305-ös telefonszámon.

**TORMA GÁBOR**  
2. körzet képviselője.  
Telefon: 06-20/924-6244  
E-mail: torma.gabor@pecel.hu

**KARSAI ANDRÁS**  
4. körzet képviselője.  
Telefon: 06-30/773-1100  
E-mail: karsai.andras@pecel.hu  
Fogadóóra: minden hétfőn 16  
órától a PIOK Általános Iskola  
emeleti 8-as termében.  
Telefonon időpont-egyeztetés  
szükséges!

**KRISTÓF PÉTER**  
6. körzet képviselője  
Telefon: 06-20/349-0147  
E-mail: kristof.peter@pecel.hu

**PAPP LÁSZLÓ**  
8. körzet képviselője.  
E-mail: papp.laszlo@pecel.hu

**TÓTHNÉ  
SZENTANDRÁSSY CSILLA**  
Telefon: 06-20/465-0440  
E-mail: tothne.szentandrassy.  
csilla@pecel.hu

**GARAMSZEGI ZSOLT**  
Telefon: 06-20/541-6195  
E-mail:  
garamszegi.zsolt@pecel.hu

**PASZTEROVICS JÁNOS**  
Telefon: 06-20/340-8355  
E-mail: paszterovics@gmail.com

ÖNKORMÁNYZAT

## Pécel óvodáiról – A TISZTÁNLÁTÁS JEGYÉBEN

**A Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola és Óvoda igazgatója azzal kereste meg az önkormányzatot, hogy szeretne Pécelen egy új négycsoportos óvodát építeni, és ehhez keres olyan területet, amelyen ez megvalósítható.**

**A** péceli óvodákat az elmúlt években több kritika érte, és mivel minden szülőnek a legfontosabb a gyermeke, ezek gyakran parázs vitákat szültek a városban.

Pécel az agglomerációs elhelyezkedéséből és a demográfiai jellemzőiből adódóan azok közé a városok közé tartozik, ahol az elmúlt másfél-két évtizedben jelentősen megnőtt a gyermekek, így az óvodahasználók száma. Az önkormányzati fenntartású óvodák évek óta 120%-os feltöltöttséggel üzemelnek, és hasonló az arány a más fenntartók által működtetett intézményeknél is. Az óvodabővítés évtizedek óta napirenden van.

A Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola és Óvoda az Egyházmegyei Katolikus Iskolák Főhatósága által fenntartott oktatási intézmény, ami azért fontos, mert így számos olyan, a beruházást nehezítő tényezőtől szabad, ami az önkormányzatot mint intézményfejlesztőt gúzsba köti. Nem kell például a teljes beruházási összeget felmutatva közbeszerzést lebonyolítani.

A Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola igazgatója azzal kereste meg az önkormányzatot, hogy négycsoportos óvoda építéséhez biztosítsanak területet. Ez, mint a tárgyalások folyamán kiderült, a jelenlegi óvoda 3 csoportjához 1 plusz csoportot adna, ami a péceli óvodás gyermekek elhelyezésében természetesen segítség, de a gondokat nem oldja meg. Az önkormányzatnak óvoda céljára az a Maglódi útról nyíló telek áll csak rendelkezésére, amire azt a nyolccsoportos óvodát akarja építeni, aminek beruházása, az összes szükséges engedély és az anyagi források közel 70%-ának biztosítása ellenére, 2023 nyarán miniszteri döntésre abbamaradt.

Más terület híján, mivel így csak magánterület jöhet szóba, polgármester úr ajánlott egy, az ismeretségi körében eladó épületet, amely mellett egy önkormányzati tulajdonú út van. Az épület nem óvodának épült, de átalakítható ilyen célra, amihez a szükséges rendeletet az önkormányzat módosítja.

Az óvodák működtetését szigorú szabályok rögzítik, így a 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet, amely meghatározza a csoportszobák és a játszóudvar méretét. Az épület óvodává történő átalakításának a szabályozási terv módosítása és az ingatlan előtt húzódó önkormányzati tulajdonú út (a leendő óvodakert területe) forgalomképtelen vagy onból forgalomképpessé tétele, majd intézményi területté átsorolása szükséges. A játszóudvar

létesítéséhez több telket is össze kell vonni. Ez a szükséges és törvényes feltételrendszer értelemszerűen meghosszabbítja az óvodalelétesítés folyamatát, de még mindig gyorsabb, mint a párhuzamosan futó konténeróvoda engedélyeztetése és közbeszerzése, amelyet a Gesztevényes óvoda mellett létesít a szigorúbb törvényi szabályozás alá tartozó önkormányzat. Az eltérő szabályozás miatt az egyházi fenntartóknak sok esetben egyszerűbb a helyzete.

Az út területét az önkormányzat térítésmentesen adta volna át óvoda céljára a katolikus egyháznak, azzal a kéréssel, hogy néhány péceli gyermeknek biztosítson férőhelyet. Az egyház az ingatlan kifizetése mellett döntött. A településrendezési szerződés aláírásra került, így elindulhat a szabályozási terv módosítása.

A terv szerint 2025. január 01-től kezdheti meg működését az átalakított új óvoda, ahova a régi katolikus óvoda három csoportja kerül, valamint plusz egy csoport létesül. A régi óvoda helyét pedig birtokba veszi a katolikus általános iskola, így megszűnhet a konténer osztályterem.

Pécel Város Önkormányzata pedig a saját óvodája építését, már csak a város gyermekeinek és családjainak jogos érdeke miatt sem engedi el. Az új, nyolccsoportos óvoda építése mindenképpen szükséges, és minden engedély rendelkezésre áll. Amennyiben lesz olyan pályázat, ami a 2022-es költségvetés szerinti közel 1,2 milliárd forint létesítési költséget fedezi, úgy nincs akadálya az óvoda megépítésének. Ennek az összegnek a teljes megléte esetén indíthat az önkormányzat közbeszerzési eljárást, és kezdheti meg az építkezést. Aki ennél könnyebb utat ígér, az nem gondol a törvényi szabályokra. Az önkormányzat nem ígér többet, mint aminek a megvalósítása reális: keresi, és adott esetben megragadja a lehetőséget a pénzügyi források előteremtéséhez, hogy minden péceli óvodáskorú gyermek a megfelelő feltételek között nevelkedjen.

Addig is köszönjük a péceli óvodákban dolgozó óvodapedagógusok odaadó munkáját, hogy a nehéz körülmények között is magas szinten biztosítják a gyermekek fejlesztését. Ne feledjük, az óvoda nem csak épület, de szeretetteljes, gondoskodó nevelési környezet is.

**Sarlós Imre alpolgármester  
Borbás Katalin oktatási szakértő**

## Lehet egy kérdésünk?



ÖNKORMÁNYZAT

## Mennyit keres egy képviselő?

**Pár hete beszélgettem az egyik péceli képviselő ismerősömmel. Ahogy lenni szokott, a piszkos anyagiak is szóba kerültek, és amikor megmutatta a telefonján, hogy mennyi tiszteletdíjat kapott az előző hónapban, meglepődtem és nem hittem a szememnek. Azonnal arra gondoltam, hogy milyen jó lenne erről megkérdezni a lakosságot. Így született ez a rovat.**

**N**yakamba vettem hát a várost. Első utam a Kossuth térre vezetett. Itt gimnáziumi diákok kis csoportját faggattam. A 13–17 éves korú fiatalok közül egy idősebb lány 300 000 Ft-os tiszteletdíjra tippelt, de aztán elbizonytalanodott és a dupláját is elképzelhetőknek tartotta. A fiatalok elképedtek, amikor elmondtam a valódi összeget, és nem értették, hogy lehet ebből megélni. Számukra nem volt egyértelmű, hogy az önkormányzati képviselőknek természetesen van egy polgári foglalkozásuk, és a testületi lét egy pluszban vállalt küldetés.

Következő állomásom a Ráday Gedeon tér volt. Itt először egy idősebb házaspárral elegyedtem szóba, de mire kinyögtem a kérdést, megjött a helyi járat és menniük kellett futtában még mondtak egy elég jelentős összeget. Kértem őket, majd olvassák el az újságban a helyes választ.

Ezután Kiss Lajosné szőlített meg. Ő is elég magas „fizetésre” gondolt. A Wesselényi utcában lakó hölgy meglepődött a valós összegen, és csodálta, hogy ennyiért dolgoznak a képviselőink.

Egy közeli padon ülő úrhoz fordultam. Mondta, hogy ő budapesti, csak itt dolgozik, nem szeretne volna a nevét megmondani, és tippelni sem akart, de mikor elmondtam az összeget, kinevetett, nem hitte el, és sajnos nem is tudtam meggyőzni.

Továbbindultam. Egy hármashölgykoszorúval találtam szembe magam. Kérdésemre a tiszteletdíjra 150 000 Ft-tól 250 000 Ft-ig terjedő tipppek érkeztek. Egyikük viszont az ingyenes szolgáltatást is elképzelhetőnek tartotta, de aztán ezt közösen elvetették. A valós eredményen először ledöböntek, majd nevetni kezdtek, hogy nem-hogy ennyi pénzért, de ennek a háromszorosáért sem vállalnák el ezt a hálátlan feladatot.

Ezt követően két hölgyet szőlítettam meg, akik épp az autójukba pakolták a megvásárolt árucikkek. *Sárközi Jánosné* és lánya, *Tünde* tősgyökeres péceliek. Ők voltak a legbátrabb tippelők, alapjuttatásként bruttó 800 000 Ft-ra, bizottsági feladatokért járó kiegészített tiszteletdíjként egymillió forintra gondoltak. Mondanom sem kell, mennyire megdöböntek, miután kiderült az igazság.

Hazafelé tartva még szóba elegyedtem régi ismerősömmel, *Darázs Józsi bácsival*. Szóba ke-

rült az újság és ez a rovat. Ő is tippelt egyet, és nem hittem a fülemnek, pár ezer forint eltéréssel szinte pontosan eltalálta az összeget.

A képviselők feladata a testületi üléseken való részvétel – amire természetesen felkészülten kell érkezni –, emellett a bizottsági és frakcióülések is részét képezik a teendőiknek, továbbá úton-útfélen megszólítják, telefonon, e-mailen keresik őket a körzetükben élő lakók ügyes-bajos dolgaikkal. És bármennyire is próbálnak segíteni és lobbizni az „övéikért”, sokszor alaptalan és személyeskedő kritikák cél-táblájává válnak.

Gondolom, már mindenki nagyon kíváncsi, hogy mi az igazság, ezért megkértem *Garamszegi Zsolt* képviselőt, a pénzügyi bizottság elnökét, avasson be a részletekbe. **JA**



**A képviselői tisztelet-  
díjakat helyi önkormányza-  
ti rendelet határozza meg.**

Pécelen a képviselőt havonta **bruttó 73 500 Ft** összegű tiszteletdíj illeti meg.

Amennyiben a képviselő bizottsági elnöki tisztséget is betölt, úgy további **bruttó 65 500 Ft** tiszteletdíjra jogosult, így összesen havi **bruttó 139 000 Ft** a tiszteletdíja.

A bizottság tagja havonta bizottsági tiszteletdíjra jogosult. A bizottsági tiszteletdíj havi összege bizottságonként **bruttó 50 000 Ft**.

Ezenfelül a képviselő a képviselői feladatok ellátása érdekében az önkormányzati flotta keretében mobiltelefon-használatra, notebookra és útiköltség-térítésre (ami természetesen hivatalos célú, azaz a testületi működéssel összefüggő) is jogosult.

En, mivel képviselőként a bizottsági elnöki tisztséget is betöltök és további két bizottságban is tag vagyok, a havi tiszteletdíjam összesen **bruttó 239 000 Ft**, ami **nettó 166 941 Ft-ot** jelent. Továbbá nem veszem igénybe telefon flotta használatot és az útiköltség-térítést sem.

**Garamszegi Zsolt képviselő,  
a pénzügyi bizottság elnöke**

## ELISMERŐ CÍMEK ADOMÁNYOZÁSA

A PÉCEL VÁROS DÍSZPOLGÁRA és a PÉCELÉRT DÍJ kitüntető címekre vonatkozó javaslatok **2024. április 30.** napjáig nyújthatók be a polgármester részére (2119 Pécel, Kossuth tér 1.). A javaslatlételre vonatkozó részletes felhívások megtekinthetők a [www.pecel.hu](http://www.pecel.hu) honlapon, valamint a Péceli Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján.

## PRO TALENTUM DÍJ

A Pro Talentum Díj kitüntető címre vonatkozó javaslatok **2024. április 30.** napjáig nyújthatók be Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kulturális bizottsága részére (2119 Pécel, Kossuth tér 1.). A javaslatlételre vonatkozó részletes felhívás megtekinthető a [www.pecel.hu](http://www.pecel.hu) honlapon, valamint a Péceli Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján.

## ÁLLÁS- HIRDETÉS

**A PÉCELI** Polgármesteri Hivatal a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 45. § (1) bekezdése alapján pályázatot hirdet a következő munkakör betöltésére:

**SZOCIÁLIS  
ÜGYINTÉZŐ**

A részletes pályázati feltételek a [www.kozszolgallas.ksz.gov.hu](http://www.kozszolgallas.ksz.gov.hu) internetes oldalon és Pécel Város Önkormányzatának honlapján ([www.pecel.hu](http://www.pecel.hu)) érhetők el.

# Tervek és eredmények A RÁDAY-KASTÉLLYAL KAPCSOLATBAN



**Közel egy évvel ezelőtt, 2023 áprilisában az állam bezáratta a Ráday-kastélyt. Erre a lépésre nem lehetett felkészülni, de a kialakult helyzetet azóta is próbáljuk visszafordítani.**

Önkormányzati oldalról képviselőtársammal, *Garamszegi Zsolttal* folyamatosan tárgyalunk – a Péceli Értéktár Bizottság képviseletében Erdős Szabolcs segítségével – a Nemzeti Örökségvédelmi Fejlesztési Nonprofit Kft.-vel (NÖF) és az Építési és Közlekedési Minisztériummal, amelynek eredményeképp sikerült elérnünk, hogy a kastély parkja hamarosan újra megnyithatja kapuit a látogatók előtt.

Reményeink szerint ez csak az első lépés ezen a nehéz úton, és bízunk benne, hogy nemcsak a parkot, hanem a kastélyt is sikerül újra megnyitni a lakosság és az ide látogatók előtt, így az ismét koncertek, kiállítások és egyéb kulturális rendezvények helyszíne lehet. A zárvatartás ideje alatt egyesületünk civilekkel, a Fáy iskola diákjaival és helyi képviselőkkel közösen tette rendbe a kastély parkját az őszi időszakban, nemrégiben pedig a beteg fák kivágását is megkezdtük.



A park újrainvitásának pontos dátuma még nincs meg, de mindenképp beszélünk majd róla a közösségi oldalunkon (Közösség Pécelért Egyesület). Hamarosan ismét aktuális lesz egy parkszépítő akció, annak az időpontját is közlésszerűen a szokott módon.

Talán sokan nem tudják, de rengeteg film és reklámfilm helyszínéül is szolgált a kastély épülete és parkja, többek közt a kastélyban forgatták a Hadik című film számos jelenetét is. Továbbra is bízunk a hasonló megkeresésekben, ezzel is erősítve a kastély szerepét és jelentőségét, valamint minden tőlünk telhetőt megteszünk, hogy a tavaly tavasszal kialakult helyzetet részben vagy teljes egészében visszafordítsuk.

*Üdvözlettel, Sarlós Imre alpolgármester*

## Gyereknapi Május 25-26.

HELYSZÍN: Pécel, Topolyos Szabadtéri Sportpálya

**Vasárnap**

10<sup>00</sup>-tól: kapunyitás SZINPADI PROGRAMOK 11 ÓRÁTÓL KEZDŐDNEK!

11<sup>00</sup>-tól: Bing nyuszi show

14<sup>00</sup>-tól: Balóssy Betty és Varga Feri

15<sup>00</sup>-tól: Picuri Muri gyerekeknek

16<sup>00</sup>-tól: Napvirág Együttés

17<sup>00</sup>-tól: Biró Eszter koncert

**Szombat**

10 órától kapunyitás EGÉSZ NAP

**KALANDPÁRK**

VÁRJA A CSALÁDOKAT!

**10<sup>00</sup>-tól** ingyenes hajfonási lehetőség Radó Petrával

**11<sup>00</sup>-17<sup>00</sup>-ig** ingyenes lovaglás

**14<sup>00</sup>-17<sup>00</sup>-ig** ingyenes lovaglás

**10<sup>00</sup>-tól** Virágh László vasútmodell-kiállítás

**10<sup>00</sup>-tól** airsoft lövészet

Zsákbamacska, kézműves foglalkozás, ügyességi játékok, fotófal.

**EGÉSZ HÉTVEGÉN FINOM FALATOKKAL, KÉZMŰVES VÁSÁRRAL ÉS JÁTEKOKKAL VÁRJUK A GYEREKEKET!**

SZERVIZÓ: Lázár Ervin Városi Könyvtár és Szemere Pál Művelődési Ház

TÁMOGATÓINK: Pécel Város Önkormányzata, JátékAjándék bolt • Bursán Kalandpark, Kárpát-medencei Hagyományörző és Hírvadász Alapítvány

A LÁTOGATÓK RÉSZVÉTELÉNEK ELFOGADÁSA, HOGY A PROGRAMOK SORÁN HANG- ÉS KÉPFELVÉTELEK KÉSZÜLNEK, AMELYEKET A LÁZÁR ERVIN VÁROSI KÖNYVTÁR ÉS SZEMERE PÁL MŰVELŐDÉSI HÁZ FELÜLTETEN PROHIBÍDOK CÉLLAL FELHASZNÁLHAT



**▶ AZ AKTÍV- ÉS ÖKOTURISZTIKAI FEJLESZTÉSI KÖZPONT** 2024-ben is megrendezi a „Tavaszi nagytakarítás – tisztítsuk meg a természet!” elnevezésű szemétszedő túra-kampányát, amely az erdők napjától (március 21.) a Föld napjáig (április 22.) tart. A program célja, hogy nem egyszerűen túrázzunk, hanem közben összeszedjük az utunkba kerülő hulladékokat is, hogy az ne szennyezze tovább környezetünket. A szervezők mindehhez biztosítják a szük-

séges eszközöket (kesztyű, zsák), a résztvevőknek csak a tetteikért kell magukkal hozniuk. Péceli lebonyolító szervezetként a Tisztán a Városért Egyesület csatlakozott a programhoz, amely a két, egyidőben zajló szemétszedő túrát 2024. április 13. napján rendezti meg 9 órai kezdettel. A túrák a Rákospatak mentén, valamint a csabai erdőbe vezetnek majd, melyekhez mindenki szabadon csatlakozhat, választása szerint. Találkozóhelyek: a Penny parkolója, illetve a római katolikus temető parkolója. Várunk mindenkit szeretettel, tisztítsuk meg együtt a természet!

## TANÁROK FINNORSZÁGBÓL

A Péceli Magyar–Finn Baráti Kör szeretettel meghív minden érdeklődőt a **TANÁROK FINNORSZÁGBÓL** című kiállítás megnyitójára.

A kiállítás anyagát Finnország külügyminisztériuma bocsátotta rendelkezésre. Nyolc finn tanár történetén keresztül betekintést ka-

punk a finn oktatás világába és a tanárok innovatív pedagógiai munkájába.

Helyszín: Fáy-kastély aulája (Pécel, Maglódi út 57.).  
Kiállításnyitató időpontja:  
**2024. április 11. (csütörtök) 18.00**  
**A kiállítás 2024. június 14-ig látogatható.**

## Péceli civil szervezetek BEMUTATÁSA



### CIVILEK A KÖRNYEZETÜNKÉRT

A Péceli Természetvédők és Állatbarátok Közhasznú Egyesülete (PETÁK) az idén 20 éves. Milyen céllal alakult az egyesület? Mivel foglalkozik a szervezet? Az alábbiakból megtudhatják.

Csörgi Zsolt, az egyesület elnöke ezt mondja a kezdetekről: „A kétezres évek elején egy kutyaiskolát üzemeltettünk, és az eredeti szándék az volt, hogy ennek a támogatására

hozzunk létre egy egyesületet. Az évek alatt más tevékenységek – leginkább a környezet- és a természetvédelem – kerültek előtérbe, majd a kutyaiskola meg is szűnt. Az egyesületünk fő célja a gyermekek környezettudatosságára nevelése.”

Az egyesület megalakulása után az állatok világnapja alkalmából évente szerveztek előadásokból, ügyességi feladatokból álló rendezvényt. Ennek helyszíne a régi Járó vendéglő udvara volt, de 2007-ben a Szemere Pál Általános Iskola került át, és a tanári karral közösen szervezték az eseményt. Ez az együttműködés azóta is hatékonyan működik. Minden évben október első szombatján rendezik a Kisállat Kiállítást, melynek célja nemcsak az állatokkal kapcsolatos ismeretek szélesítése, az állatszert tudatosság népszerűsítése is. A városi rendezvény sikerének egyik titka, hogy évről évre bővül a programkínálat, mindig igyekeznek valami újat is behozni a megszokottak mellé. Egy dolog viszont a kezdetektől fogva állandó, mégpedig a madáretető készítés. „Amikor az első rendez-



Készülnek a madáretetők



vényünk programjai közé betettük a madáretető-készítést, magam sem gondoltam, hogy ekkora sikere lesz. Mostanában már 70 darab-

hoz szükséges anyagot biztosítunk, de még többre lenne igény. Jó érzés, amikor az utcákon járva madáretetőt látok a kertekben, és felismerem, hogy ez ott készült” – mondja Zsolt mosolyogva.

Visszatekintve az elmúlt 20 évre, nagy mérföldkő volt az egyesület életében az „Auchan az Ifjúságért Alapítvány” pályázata, melyen 4200 euró támogatást nyert az egyesület. A projekt témája a gyermekek figyelmének felkeltése a háztartási hulladék keletkezése és kezelése, az újrahasznosítás fontossága volt.

Vannak-e távlati tervek? Zsolt álma egy minifarm létrehozása, ahol őshonos állatokat, például racka juhot, szürke marhát, mangalicát láthatnának a gyerekek, felnőttek egyaránt.

Ennek bizonyára minden péceli örülne.

Honlap: [www.pae.hu](http://www.pae.hu)  
E-mail: [pae@pae.hu](mailto:pae@pae.hu)  
Facebook: Péceli Természetvédők és Állatbarátok Közhasznú Egyesülete

## TISZTELT ADÓZÓK, A CIVIL SZERVEZETEK ÖRÖMMEL VESZIK AZ ADÓJUK 1%-ÁT



**OSSÓ JÁNOS FÚVÓSZENEKAR EGYESÜLET**

Adószám: 18910928-1-13

**PETŐFI SÁNDOR FÉRFIKÓRUS ALAPÍTVÁNY PÉCEL**

Adószám: 19185033-1-13

**PÉCELI NŐI KAR**

Adószám: 18717309-1-13

**PÉCELI GYERMEK- ÉS IFJÚSÁGI KÓRUS**

Adószám: 18750487-1-13

**FÉSZER ALKOTÓ EGYESÜLET**

Adószám: 18724903-1-13

**PÉCELI SPARTACUS SE**

Adószám: 19831428-1-13

**PÉCEL DOJO SE**

Adószám: 18516476-1-13

**PÉCELI MAGYAR-FINN BARÁTI KÖR**

Adószám: 18706725-1-13

**RÁDAYSOKÉRT ALAPÍTVÁNY**

Adószám: 18620414-1-13

**SZEMERE ALAPÍTVÁNY**

Adószám: 18681282-1-13

**PÉCELI FÁY ANDRÁS ALAPÍTVÁNY**

Adószám: 18662539-1-13

**HARMÓNIA PÉCEL ALAPÍTVÁNY**

Adószám: 19175261-1-13

**NAPSUGÁR BÖLCSŐDE EGYESÜLETE**

Adószám: 19167350-1-13

**PÉCEL SZIVÁRVÁNY ÓVODA ALAPÍTVÁNY**

Adószám: 18682977-1-13

**NYITNIKÉK ÓVODÁÉRT KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY**

Adószám: 18680360-1-13

**VARÁZSKULCS EGYESÜLET**

Adószám: 18869994-1-13

**EGYMÁST SEGÍTŐ EGYESÜLET (ESE)**

Adószám: 19173245-1-13

**PÉCELI TERMÉSZETVÉDŐK ÉS ÁLLATBARÁTOK KÖZHASZNÚ EGYESÜLETE**

Adószám: 18705913-1-13

**VÁSÁRTÉRI GYERMEKEKÉRT ALAPÍTVÁNY**

Adószám: 18660764-1-13

**PÉCELI PARNASSZUS ALAPÍTVÁNY**

Adószám: 18690307-1-13

**PÉCELI TÚRAKERÉKPÁROS EGYLET**

Adószám: 18744949-1-13

**NEVELŐKÖZÖSSÉGEK NEMZETKÖZI SZÖVETSÉGE A MAGYAR GYERMEKEKÉRT**

Adószám: 18730290-1-13

**PÉCELI ŐSZI NAPFÉNY NYUGDÍJAS EGYESÜLET**

Adószám: 19101855-1-13

**MILLENNIUMI NEMZETI HAGYOMÁNYÖRZŐ ALAPÍTVÁNY**

Adószám: 18686861-1-13

## HÁZHOZ MENŐ SZELEKTÍV- HULLADÉK-SZÁLLÍTÁSI REND

Társaságunk az alábbiakban tájékoztatja önt a kommunális, az újrahasznosítható csomagolási (szelektív) és a zöldhulladék gyűjtéséről. Együttműködésüket ezúton is köszönjük!



**A kommunálshulladék-szállítás HÉTFŐI napokon történik!**

### HÁZHOZ MENŐ ZÖLDHULLADÉKGYŰJTÉS, 2024

ÁPRILIS	MÁJUS	JÚNIUS
5., 19.	3., 17., 31.	14., 28.

A levágott fűvet és egyéb lágy szárú növényeket társaságunk megfelelő teherbírású, VERTIKAL emblémával ellátott, biológiailag lebomló zsákban, illetve max. 70 cm hosszú és 50 cm átmérőjű kötegekben összekötve szállítja el az ingatlanra elől. **A nem megfelelő méretű és mennyiségű, rendezetlenül kihelyezett ágnyesedéket társaságunk dolgozói nem fogják elszállítani.**

A VERTIKALGroup Nyrt. nyilvántartásában szereplő aktív, szolgáltatással rendelkező

ügyfelek részére ügyfélszolgálatunk biztosítja az egész éves zsákmennyiséget márciustól novemberig tartó zöldhulladék szállítási alkalmakra **(18 szállítási alkalom – 36 db zsák).**

Az átvételhez a felhasználási címre vonatkozó lakcímkártya vagy a MOHU Zrt. által kiállított számlalevél bemutatása szükséges.

A szállítási napokon mennyiségi korlát nélkül a DTKH/Vertikal emblémával ellátott zsákok kihelyezhetők.

### HÁZHOZ MENŐ SZELEKTÍVHULLADÉK-GYŰJTÉS, 2024

ÁPRILIS	MÁJUS	JÚNIUS
12., 26.	10., 24.	7., 21.

Az összegyűjtött csomagolási hulladék a megadott napon a csomagolási hulladék gyűjtésére szolgáló sárga fedelű edényzetben vagy szükség szerint bármely átlátszó zsákban mennyiségi korlátozás nélkül kihelyezhető.

**Kérjük, fokozott gondossággal járjanak el a hulladékok tö-**

**mörítésével kapcsolatban, ezzel is csökkentve a tároláshoz szükséges hely, valamint a kihelyezésükhöz szükséges zsákok mennyiségét!**

**FONTOS!** Az üveg (színes és színtelen öblös, üdítő, boros, pezsgős) gyűjtése kiöblítve, az üvegyűjtőpont(ok)on történik! **(Kossuth L. u. 18.)**

## HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS

A lomtalanítást évente (jan.–nov.) ingatlanonként **KÉT** alkalommal (3 m<sup>2</sup>/alkalom mennyiségben) házhoz menő lomhulladékot kérjük, lapra szerelve, összedarabolva helyezzék ki.

telefonszámon (ügyfélfogadási időben) igényelhető. A nagyobb darabos (pl. bútor) lomhulladékot kérjük, lapra szerelve, összedarabolva helyezzék ki.

## ÜGYFÉLSZOLGÁLATI ELÉRHETŐSÉGEK

### PÉCELEN: LÁZÁR ERVIN VÁROSI KÖNYVTÁR ÉS SZEMERE PÁL MŰVELŐDÉSI HÁZ

Pécel, Isaszegi út 3. Páratlan hét: hétfő 8–16-ig.  
Páros hét: csütörtök 8–16-ig.

### GÖDÖLLŐN: VERTIKAL GROUP NYRT.

2100 Gödöllő, Dózsa György út 69., Tel.: 06-28/561-200  
Hétfő 7–19-ig, csütörtök: 8–16-ig  
ugyfelszolgalat.ek@vertikalgroup.hu • www.vertikalgroup.hu

**Hazajáró**  
Közönségtalálkozó

*Közönségtalálkozó Petőfi nyomában, a költő visszatérése alkalmából!*

A Prima Primissima és Magyar Örökség díjas magazin másor  
főszereplőivel:

*Kenyeres Oszkárrel és Jakab Sándorral*

**2024.04.18-án (Csütörtökön) 18<sup>00</sup> órakor**

**2119 Pécel, Kossuth tér 7. Szent Erzsébet Katolikus Ált. Iskola és Óvoda tornatermében.**  
(a belépés ingyenes)

**Szervezők:**  
Millenniumi Nemzeti Hagyományörző Alapítvány  
Roburexpedíció

Hirdetés

**Lajkóbútor**

06 30 369 0227  
lajkobutor@gmail.com  
Lajkóbútor

*Bútorok egyedi igényekre szabva, A TÖKÉLETES OTTHONÉRT.*

**INGATLANÜGYEIT BÍZZA PROFIKRA!**

**Angelika:**  
06 70 312 8884

**Eszter:**  
06 70 338 0212

**JUTALÉK MÁR 2%-TÓL, REJTETT KÖLTSÉGEK NÉLKÜL!**

**WEB: www.houseangels.hu**



## A FOGLALKOZÁSOK BŰVÖLETÉBEN

A PVO GESZTENYÉS TAGÓVODÁJÁBA járó gyerekek február 28-tól két héten keresztül a foglalkozások projekt keretén belül ismerkedtek a felnőttek világával, sorra jártak számos péceli vállalkozást, üzletet, intézményt.

A helyi vállalkozók, szolgáltatók nagyon kedvesen fogadták a négy óvodáscsoportot: a Teknős, a Panda, a Delfin és Katica csoportba járó gyerekeket. Megismertették velük a foglalkozásukhoz használt legérdekesebb eszközeit, termékeiket. Útközben bővültek a gyermekek ismer-

retei a közlekedési szabályokról, jobban megismerték Pécel épített környezetét is.

Nagy élmény volt az óvodásoknak, hogy több foglalkozással közelebbről is megismerkedhettek. Köszönjük a lehetőséget!

Akiket meglátogattunk, és reméljük jövőre is visszatérhetünk hozzájuk a gyerekekkel:

**Budapest XVII. kerületi Tűzoltó-parancsnokság**  
**Dr. Török Jolán**  
**gyermekfogorvos**  
**Ibra pékség**  
**Kiss háztartási bolt**  
**Maglódi úti hentesüzlet**

**Magyar Posta Zrt.**  
**Pécel posta**  
**Neon fodrászat**  
**Pálma virágszalon**  
**Sári Gumi Kft.**  
**Szent Korona gyógyszertár**  
**Szép Gábor autószerelő**

*Az óvoda nevelőtestülete*



## A NEVELÉSI INTÉZMÉNYEK AZ ALÁBBI IDŐPONTOKBAN TARTANAK ZÁRVA A NYÁR FOLYAMÁN

**PÉCELI NAPSUGÁR BÖLCSŐDE:**  
2024. július 15-től  
augusztus 16-ig

**PÉCEL VÁROS ÓVODÁI: NYITNIKÉK ÓVODA:**  
2024. június 24-től  
július 23-ig

**GESZTENYÉS TAGÓVODA:**  
2024. július 24-től  
augusztus 23-ig

**SZIVÁRVÁNY TAGÓVODA:**  
2024. július 24-től  
augusztus 23-ig

Bővebb információt Pécel Város Önkormányzatának weboldalán ([www.pecel.hu](http://www.pecel.hu)) olvashatnak.

## BÖLCSŐDEI BEÍRATÁS

A péceli Napsugár bölcsődében a 2024/2025. nevelési évre az alábbi időszakban lehet jelentkezni: **2024. május 2. napjától 2024. május 17. napjáig.**

A jelentkezéshez szükséges dokumentumokat személyesen a bölcsődében 2024. április 24. napjától lehet igényelni, vagy várhatóan 2024. április 1. napjától a péceli Napsugár bölcsőde ([www.napsugarbolcsode.hu](http://www.napsugarbolcsode.hu)), vagy Pécel Város Önkormányzata ([www.pecel.hu](http://www.pecel.hu)) honlapjáról tölthetők le.

A kitöltött nyomtatványokat az [info@napsugarbolcsode.hu](mailto:info@napsugarbolcsode.hu) e-mail-címre kell megküldeni, vagy személyesen az intézmény irodájában 8–16 óráig lehet leadni.

A jelentkezési dokumentumok kitöltéséhez szükség esetén segítséget nyújtunk a +36-20-801-2747-es telefonszámon, vagy az [info@napsugarbolcsode.hu](mailto:info@napsugarbolcsode.hu) e-mail-címre küldött kérdés esetén.

A bölcsődei felvétel tárgyában az intézményvezető dönt, melyről 2024. június 15. napjáig kapnak a szülők értesítést.

## ÓVODAI BEÍRATÁS

PÉCEL VÁROS ÓVODÁIBA a beíratás időszaka a 2024/2025-ös nevelési évre **2024. április 22. napjától 2024. április 26. napjáig 7.30 órától 17.00 óráig tart.** Az óvodai beíratásra a szülők a [www.pvo.wredo.hu](http://www.pvo.wredo.hu) weboldalon foglalhatnak időpontot óvodánként a sorban állás és torlódás elkerülése érdekében. Az időpontfoglalásra 2024. április 1-jétől nyílik lehetőség.

### A BEÍRATÁS HELYE:

**PVO székhelyen működő feladatellátási helyen (Nyitnikék):** Petőfi u. 1/b (Tel.: 06-28-662-035)

**PVO Gesztenyész Tagóvodája:**  
Isaszegi út 3. (Tel.: 06-28-662-083)

**PVO Szivárvány Tagóvodája:**  
Szent Imre krt. 13. (Tel.: 06-28-662-082)

Kötelező beírni a 3. életévüket 2024. augusztus 31. napjáig betöltött kisgyermeket.

A szülő írásban kérheti gyermeke felmentését az óvodába járás alól annak az évről az augusztus 31. napjáig, amelyben gyermeke a negyedik életévét betölti, különös méltánylást érdemlő esetben, újabb kérelem alapján annak az évről az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti a Pest Vármegyei Kormányhivatal Gödöllői Járási Hivatalához 2024. április 15. napjáig benyújtott kérelmében.

Az óvodai felvétel tárgyában az intézményvezető dönt, melyről május 30-ig kapnak a szülők értesítést.



## TÁJÉKOZTATÓ A NYÁRI NAPKÖZIS TÁBOR IGÉNYLÉSÉRŐL

Pécel Város Önkormányzata az idén is lehetőséget biztosít a péceli 1–4. osztályos tanulóknak nyári napközis táborban való részvételre.

A tábor színhelye: **PIOK Általános Iskola és Gimnázium, Kossuth tér 7.**  
A tábor részvételi díja: **5000 Ft/turnus/fő.**  
Ellátás: **kétfogásos meleg ebéd.**

### TURNUSOK:

1. turnus: július 1.–július 5.
2. turnus: július 8.–július 12.
3. turnus: július 15.–július 19.
4. turnus: július 22.–július 26.
5. turnus: július 29.–augusztus 2.

A tábor nyitvatartása: hétfő–csütörtök: 7.30–16.00, péntek: 7.30–12.00.  
Jelentkezni az erre megadott jelentkezési lapon, 2 turnus megjelölésével lehet.

A jelentkezést elektronikusan a **napkozistabor.pecel@gmail.com** címen lehet megtenni.

Papíralapú jelentkezés esetén a jelentkezési lapot a Szemere iskola portáján kérem leadni.

Jelentkezési határidő: **2024. június 3.**

A jelentkezési lap elérhető a péceli általános iskolák titkárságán, és letölthető az iskolák honlapjáról.

Szeretettel várjuk a gyermekeket!

**Császár Beáta** táborvezető

**SÉTALJ SULIBA A SKACOKKAL,  
BANDUKOLJ A BABÓ BUSSZAL!**

**Mi az a Babó Busz?**  
Egy önkéntes alapon működő szolgáltatás, melynek célja, hogy a gyermekek felnőttek kíséretében, csoportosan, gyalog jussanak el az iskolába, óvodába.

**ELSAJÁTÍTHATOD  
A KÖZLEKEDÉSI  
ALAPISMERÉTEKET**

**Miért jó?**  
FRISS LEVEGŐN MOZOGHATSZ

**ÚJ BARÁTOKAT SZEREZHETSZ**

**CSÖKKEN AZ AUTÓSFORGALOM**

**VÉDI A KÖRNYEZETET**

**Csatlakozzátok hozzánk?**

1. Olvassátok be és töltsétek ki!
2. Lépjétek be a csoportba!
3. Sétáljatok velünk!

**Sétálj velünk!** **Várunk önkéntesnek!**

@baboklub [baboklub@gmail.com](mailto:baboklub@gmail.com)

A frissen megalakult, de régóta pedagógiával foglalkozó tagok által alapított **Babó Klub – Központban a gyermek!** a kezébe vette a feladatot, hogy megszervezze Pécelen azt a sikeres külföldről hozott mintát, amit Gödöllőn Pedibusznak hívnak.

Az ingyenes Babó Busz szolgáltatás lényege, hogy reggelente gyalog, csoportosan, felnőtt önkéntesek kíséretében érkezzenek iskolába a péceli

gyermekek. Ezzel nemcsak az autósforgalom csökkenhet, de a pedagógusok megfigyelései alapján azok a tanulók, akik a friss levegőn mozogva kezdik meg az iskolát, jobban teljesítenek az órákon.

A Babó Klub sok szeretettel várja a gyermekek és önkéntesek jelentkezését a Babó Busz szolgáltatáshoz, amelynek próbajáratai várhatóan a tavaszi szünet után már el is fognak indulni.

**Fáy Lovasnap**

**Időpont: 2024.04.27. szombat 10:00-tól**  
**Helyszín: 2119 Pécel, Kishársas tangazdaság**

**Kmaszc Fáy András Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium**  
Bővebb információ: [faysuli@faypecel.hu](mailto:faysuli@faypecel.hu)

# Helytörténeti témahét a PETŐFIBEN

A PIOK Petőfi Sándor Általános Iskolájában helytörténeti témahetet tartottunk. Az iskolában egy régi hagyományt sikerült feléleszteni azzal, hogy a gyerekek figyelmének a középpontjába kerülhetett a lakóhelyük.

Az ötletgazda, **Fábián Tibor** tanár úr terveire szívesen társultak a kolégák, és ezzel egy programokban gazdag projektet tudunk megvalósítani. Fontosnak tartjuk, hogy diákjaink ismerjék meg Pécel múltját, és végigsétálva egy-egy utcán, téren, jussanak eszükbe azok a történetek, ismeretek, amelyeket a hét során mesélünk, megmutatunk nekik. **Fábián tanár** úr azt is elmondta, hogy ezután a témahét után remélhetjük, hogy a petőfisi diákjaink már jobban fogják becsülni azokat az értékeket, amelyekkel Pécelen találkozunk.

A felső tagozatos gyerekek bemutatták társaiknak Pécel hírességeit: **Fésűs Károly**, **Pannonhalmi Zsuzsa**, **Lázár Ervin** és **Karsai Zsigmond** életét és munkásságát, a **Ráday** és a **Fáy** családot. A gyerekek régi képek segítségével megismerhették Pécel híres viláinak, kastélyainak a rövid történetét vagy éppen azt, hogyan is épült, változott a városunk. Erről árulkodnak azok az írásos és tárgyi emlékek is, amelyeket **Fábián tanár**



**Karsai Zsigmond nyomában – táncol az ifjúság**

úr gyűjtött össze és állított ki az egyik kisteremben. Ezzel megnyílhatott a mi saját helytörténeti kiállításunk is. Egy másik napon pedig az iskola apraja-nagyja kellemes, tavaszi séta keretében meg is győződhetett arról, hogy amit **Tibi bácsi** mesélt, az tényleg ott van még, vagy már csak a helyét szemlélhetjük, de mi tudjuk, hogy ott volt. Ilyen például a **Szemere Szálló**, a mozi, a fürdő vagy az egykori **Kifli-tó** is. A hét során két kastélyt is meglátogathattunk. A bezárás ellenére bejutottunk a **Ráday-kastélyba**, igaz, csak korlátozott létszámban, ahol a pedagógusok készültek fel a kastély bemutatására. A másik pedig a **Fáy-kastély** volt, ahol **Nagy-Baranyi Katalin** kollégiumvezető mesélt a tanulóinknak a **Fáy** családról, a kastélyról, amely ma kollégium, de az auláját mi is megcsodálhattuk.

A témahét két záróeseménye volt a helytörténeti vetélkedő és a táncház.



**A helytörténeti kiállítás anyagát Fábián Tibor gyűjtötte össze**

A vetélkedőt inkább egy vidám hangulatú játéknak tekintettük, ahol a felső tagozatos osztályok csapatai vettek részt. A héten összegyűjtött ismeretekből merítve adhattak számot a tudásukról, hiszen voltak logikai, térképismereti és a kreativitásukat is igénybe vevő feladványok. A zsűrinek is volt dolga bőven, de az elnök személyére felkért **Erdős Szabolcs** és a zsűri két tagja: **Nagy Erzsébet** igazgatónő és **Rádi Zoltán** nyugalmazott igazgató úr is azt mondták, hogy nagyon jól érezték magukat, ahogyan a gyerekek arcáról is ezt olvastuk le. Mindenki győztes volt ezen a délutánon.

**Karsai Zsiga** bácsi emlékéhez is hűek maradtunk, hiszen a napot egy fergeteges hangulatú tánc házzal zártuk. **Kovács Zsuzsanna** kollégánk, egykori diákunk tanított néhány alaplépést a néptánc iránt érdeklődőknek, így hamarosan együtt roptá gyermek, szülő és néhány vállalkozó kedvű tanár is.

Mi, petőfisek szeretjük a városunkat, és ezt a lokálpatriotizmust szeretnénk a diákjainknak is átadni, és nagyon örülünk, hogy voltak előttünk is jó példák erre: akár a ma már nyugdíjas kollégáinkra, akár a város történetét kutató könyvszerzőkre vagy honlapszerkesztőkre gondolunk.

**Pánczél Tamásné**



Hirdetés

**KONTÉNERES  
HULLADÉKSZÁLLÍTÁS**

**3–8 m<sup>3</sup>-es konténerekkel**

**Szabó Sándor**

**Tel.: 06-30/200-1163**

**VÉDJE MEG  
OTTHONÁT ÉS ÉRTÉKEIT**  
AZ ILLETÉKTELEN BETOLAKODÓKTÓL!

**FLORCONTROLL  
SERVICE KFT.**

**A BIZTONSÁG FOKOZHATÓ**

**RIASZTÓ-RENDSZEREK ÉS KAMERA-RENDSZEREK TELEPÍTÉSE**

**24 órás távfelügyelet és vonulatszolgálat**

**Tel.: 06-28/452-079 • E-mail: [florcontroll@gmail.com](mailto:florcontroll@gmail.com)**



## PROGRAMJAINK

**Április 20., szombat, 18 óra**  
**Tóth Edu stand up önálló estje**  
 Jegyértékesítés a művelődési házban, nyitvatartási időben.  
 Elővételben: 3200 Ft/fő  
 Előadás napján: 3500 Ft/fő

**Május 3-án** a Hírös Gasztroszínház lesz a vendégünk anyák napja alkalmából. Színházi élmény borkóstolóval egybekötve.  
**Pár, Pohár, Ábránd**  
 Jegyár 3 tételes borkóstolóval: 4500 Ft/fő  
 Jegyár borkóstoló nélkül: 2500 Ft/fő

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK ELÉRHETŐSÉGEINKEN:  
**LÁZÁR ERVIN VÁROSI KÖNYVTÁR ÉS SZEMERE PÁL MŰVELŐDÉSI HÁZ**  
 Cím: 2119 Pécel, Isaszegi út 3.  
 Tel.: 06-28/662-146, 662-147, 06-20/965-1244  
 Web: [www.pecelkonyvtar.hu](http://www.pecelkonyvtar.hu)  
 E-mail: [muvhaz@pecelmuvhaz.hu](mailto:muvhaz@pecelmuvhaz.hu)  
[konyvtar@pecelkonyvtar.hu](mailto:konyvtar@pecelkonyvtar.hu)

## TANFOLYAMJAINK:

### HÉTFŐ

**9:30** Hölgytorna  
**16:15** Balett Sziget Táncstúdió  
 – Mini csoport (3–4 évesek)  
**17:15** Balett Sziget Táncstúdió  
 – Középhaladó csoport (5–6 évesek)

### KEDD

**10:00** Szenior tánc  
**10:30** Ölbe-baba  
**16:00** Zeneoivi  
**17:00** Alapozó mozgásfejlesztés  
**18:00** Gerincjógá  
**18:00** Pingpong

### SZERDA

**9:00** Pingpong  
**17:00** Alapozó mozgásfejlesztés

**18:00** Kezdő társastánc- és salsatanfolyam (90 perc)  
**18:30** Zenés-táncos női torna  
**19:30** Haladó társastánc- és salsatanfolyam (90 perc)

### CSÜTÖRTÖK

**9:30** Hölgytorna  
**16:15** Balett Sziget Táncstúdió  
 – Mini csoport (3–4 évesek)  
**17:15** Balett Sziget Táncstúdió  
 – Középhaladó csoport (5–6 évesek)  
**18:00** Gerincjógá  
**18:00** Pingpong

### PÉNTEK

**9:00** Senior festőtanfolyam (ingyenes)  
**10:00** Ringató  
**15:00** Festő-kisművész képző

HELYSZÍN:  
 Lázár Ervin Városi Könyvtár és Szemere Pál Művelődési Ház  
 Pécel, Isaszegi út 3.



**TÓTH EDU**  
 STAND UP  
 ÖNÁLLÓ ESTJE

2024. április 20.  
 szombat  
 KEZDÉS:  
 18 órakor

JEGYEK ELŐVÉTELBE: 3200 Ft  
 ELŐADÁS NAPJÁN: 3500 Ft  
 JEGYÉRTÉKESÍTÉS:  
 A művelődési házban nyitvatartási időben!

[www.muvhaz.hu](http://www.muvhaz.hu) • [facebook.com/pecelmuvhaz](https://facebook.com/pecelmuvhaz)  
 TELEFON: 06 28 662 146 • MOBIL: 06 20 259 6418

*Pár, Pohár, Ábránd*  
 2024.05.03. 18:30

ROMANTIKUS, ZENÉS, ÉNEKES VIGIÁTÉK  
 A HÍRÖS GASZTROSZÍNHÁZ ELŐADÁSÁBAN



SZÍNHÁZI ÉLMÉNY BORKÓSTOLÁSSAL FÜSZEREZVE  
 JEGYÁR: 4500 FT/FŐ - 3 TÉTELES BORKÓSTOLÁSSAL  
 JEGYÁR BORKÓSTOLÁS NÉLKÜL: 2500 FT/FŐ

LÁZÁR ERVIN VÁROSI KÖNYVTÁR ÉS SZEMERE PÁL MŰVELŐDÉSI HÁZ  
 PÉCEL, ISASZEGI ÚT 3.

**Meghívó**  
 Szeretettel meghívunk minden kedves érdeklődőt a **IX. SZÍNEK, HANGULATOK** kiállítás ingyenes megnyitójára.

IDŐPONT: 2024. április 6. 16 óra  
 HELYSZÍN: Hámori Ház (Pécel, Ráday utca 25.)

A tárlaton köszöntő beszédet mond:  
**Horváth Tibor**, Pécel város polgármestere  
 Megnyitja: **Szarvas Mónika** művelődésszervező  
 Közreműködik: **Hofgard Bálint** – zongora  
 A rendezvény házigazdája: **Lengyel Krisztián**

TÁMOGATÓK:  
 Hámori Ház  
 Horváth Tibor, Pécel város polgármestere  
 Közösség Pécelért Egyesület  
 Dr. Szabó Zoltán

A KIÁLLÍTÁS INGYENESEN MEGTEKINTHETŐ  
 2024. április 7. és 21. közötti időszakban szombaton és vasárnap 10-től 17 óráig.

Hirdetés

**KLÍMÁS FERI**  
 COOL HEAT FAN  
 MINDEN, AMI KLÍMA

**LÉGKONDITIONÁLÓK**  
 ÉRTÉKESÍTÉSE, TELEPÍTÉSE,  
 KARBANTARTÁSA, SZERVIZELÉSE



**DAIKIN** **NOCO** **Midea**  
**Panasonic** **CH** **GREE**

TEL.: 06-70/238-1765 • E-MAIL: [ferifrigo@gmail.com](mailto:ferifrigo@gmail.com)

**FÉG-ÉTI GÁZKÉSZÜLÉKEK**  
 karbantartása, javítása,  
 cseréje

**SZAKHATÓSÁGI ENGEDÉLYEKSEL**

Munkavégzés esetén díjtalan a kiszállítás

**Ormándi Ferenc e.v.**

**TEL.: 06-20-546-60-75**



HITÉLET

## ÉDESANYÁK KÖZÖSSÉGE

**2023 ŐSZÉTŐL** indult plébániánkon az Édesanyák közössége, amely hagyományos értelemben baba-mama klubot jelent.

Találkozóinkat minden szerdán 10:30-tól kb. 12-ig tartjuk a templom hittantermében.

Alkalmaink elsősorban az édesanyák lelki feltöltődését szolgálják. Közösen gondolkodunk arról, hogyan tudunk az életállapotunknak megfelelően egyre jobban Isten útján járni. Fontos, hogy ne csak szép gondolatok és elméletek hangozzanak el, hanem a gyakorlati megvalósítás lehetőségeit kell keresni.

### TALÁLKOZÓINK FELÉPÍTÉSE:

#### 1. IMA

A közös énekés után kérjük Szűz Mária közbenjárását anyaságunk

és gyermeknevelésünk szeretetteljes megéléséhez.

#### 2. BESZÉLGETÉS, JÁTÉK

Rövid gondolatébresztő, problémafelvetés vagy kiselőadás után megosztjuk egymással tapasztalatainkat, gondolatainkat. Közben a gyerekek körülöttünk játszanak.

Témáink általában a következő területeket érintik: imaélet, hitélet, istenkapcsolat, házastársi kapcsolat, gyermeknevelés.

A témák megvitatásában hitünkkel kapcsolatos könyvek, cikkek, előadások adják a támpontokat.

Életünket, gondolkodásunkat és cselekedeteinket Jézus és a katolikus egyház tanításához szeretnénk igazítani.

Szeretettel várjuk az édesanyákat kisgyermekükkel együtt!

**Péceli Római Katolikus Egyházközség**



"De nekem olyan jó Isten közelsége!" (Zs 73, 28)

gélikus Egyházközség leánygyülekezetét alkotja. Helyben **Bálint Józsefné (Gyöngyi)** gyülekezeti munkatársunk is fogadja az érdeklődőket.

Milyenek vagyunk? Kicsik, nem csak létszámokban. Olyanok vagyunk, mint mindenki más, akik olvassák-e sorokat: gyakran szembesülünk gyengeségeinkkel, féltelmekkel, megfáradással, azzal, hogy vívódunk a hitben, vajon elfogadhatók vagyunk-e Isten számára...

Ugyanakkor olyanok is vagyunk, mint Péter, akit Jézus feltámadása után a tagadása ellenére is elküldi a feladattal, hogy gondozza, pásztoralja a rábízottakat. Ezért bátran biztatunk minden bizonytalanlankodót, hogy próbálja ki, milyen belső, lelki erőt, áldást, megújulást jelent az, hogy Jézus bízik/hisz bennünk, kicsikben, gyengékben. Ezért vagyunk örömhíresek!

### ELÉRHETŐSÉGÜNK:

**Pécel, Városház u. 2.**  
**Baranka György**  
 evangélikus lelkész,  
[gyorgy.baranka@lutheran.hu](mailto:gyorgy.baranka@lutheran.hu);  
 +36-20-824-3841

## A PÉCELI REFORMÁTUS EGYHÁZ ÉLETÉBŐL

Gyülekezeti szolgálatunk igen sokrétű: a rendszeres istentisztelet mellett számos rétegalkalmat tartunk. A hitoktatás az óvodákban és iskolákban, a konfirmációi órák pedig az egyház épületeiben folynak. A különböző alkalmakról, eseményekről az egyháztagok rendszeres tájékoztatást kapnak a gyülekezet időszaki kiadványában (**Péceli Református Hírmondó**), valamint az egyházközség honlapján (<http://pecelref.hu>).

Idén január 1-jén felállt a gyülekezet új, kibővített presbitériuma, amely nagy lendülettel kezdte meg munkáját. Az év elején megtartottuk imahetünket, a böjti evangélicációt, munkatársaink csendes napját, fiataljaink hétvégéjét, és megemlékeztünk Krisztus feltámadásáról. Április 14-én, születésének 100. évfordulóján emlékezünk egykori lelkipásztorunkra, **Orosz Ferencre**. Ebből az alkalomból egy ünnepi kiadványt jelentetünk meg. Közben készülünk pünkösdi megünneplésére, konfirmandusaink fogadalomtételére is.

Folyamatos lelki szolgálataink nem maradnak el: vasárnapi istentisztelet, gyülekezeti bibliaóra, imaóra, rétegalkalmaink, hétközi istentiszteleteink a helyi szociális intézményekben, énekari próbák és fellépések (a Ráday Pál Vegyeskar virágvasárnap délután a budapesti Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér közönségének énekelt). Májusban a pünkösdi előtti héten evangélicációt szervezünk, júniusban egy családi napot szeretnénk tartani a gyülekezeti ház udvarában. A fentiek mellett folynak a nyári heteink előkészületei.

## MI MÁR MOST GONDOLUNK A NYÁRRÁ!

**RENGETEG SZÍNES PROGRAMMAL**, sok mozgással és remek hangulattal várjuk a gyermekeket idén is a már hagyományos nyári napközis gyermektáborainkba.

A nagy érdeklődésnek hála, két tábori hetet tartunk 2024-ben is: az alsó tagozatosok hete **augusztus 5. és 9. között**, a felső tagozatosok hete **augusztus 12. és 16. között** lesz megtartva. A sok játék mellett az idén is lesz lehetőség gyakorolni és fejleszteni az angolnyelv-tudást interaktív módon. Minden fontos információ és a jelentkezés is elérhető a gyülekezetünk honlapján: [www.pecelibaptista.hu](http://www.pecelibaptista.hu)



Nyári gyerektáborok  
 Alsó: Aug 5-9 Felső: Aug 12-16



# Péceli lány AZ OLIMPIÁN

**Bozóki Laura neve nem ismeretlen olvasóink számára, már többször adtunk hírt a biatlonos lány sporteredményeiről. Az idén – eddigi pályafutása legnagyobb elismeréseként – részt vehetett a Dél-Koreában megrendezett ifjúsági téli olimpián.**



illetően, mégis, amikor megtudta a nagy hírt, különleges boldogságot érzett. Nagyon megható volt számára az ünnepélyes eskütétel eseménye, valamint maradandó élményt nyújtott az olimpia megnyitóiünnepsége is.

Laura három versenyszámban indult: sprint, váltó és egyéni. Az utóbbit élvezte a legjobban, itt tudta leginkább érvényesíteni erősségét, ami abban áll, hogy nem vesz-teget időt, nagyon gyorsan lő. A 98 induló közül sikerült 28 sportolót megelőznie.

A váltóversenyen csak 30 csapat indulhatott, így a Bozóki Laura–Kunos László párosnak már a részvételért is meg kellett küzdenie. A versenyen a 24. helyen végeztek.

Minél távolabb fekszik egy ország tőlünk, annál titokzatosabbnak tűnik számunkra. Aránylag keveseknek adatik meg, hogy életük során eljussanak ebbe a távol-keleti országba. Egy nemzetközi versenyen a sportolónak szinte minden percük foglalt, de azért a 10 napos ott-tartózkodás alatt jutott egy kis idő városnézésre és



Fotó: MOB-Média/Szalmás Péter

barátkozásra is. Laura megjegyezte, hogy az ott élők nagyon kedvesek, segítőkészek, és nagyon élvezte, hogy ezt a különleges kultúrát testközelből láthatta.

A januári olimpia után csak pár napot töltött itthon, és már utazott Lengyelországba, azt követően pedig az Észtországban megrendezett világbajnokságon versenyzett.

Laura egy budapesti középiskola 11. év-folyamos diákja. Hogyan lehet összeegyez-tetni ezt a szoros időbeosztást a tanulás-sal? Kérdésemre ezt válaszolta: „Egyéni tanrend szerint tanulok, nagyon hálás vagyok, hogy a tanáraim megértők ve-lem. A versenyszezonban, amely novem-bertől március közepéig tart, csak pár napot vagyok itthon, de amikor tehetem, megyek iskolába. Az utazások alatt is ki-használok az időt, viszek néhány könyvet, és tanulok. Sokszor az internet segítségével kapok feladatot, így tudok jegyeket is szerezni. Például, amikor Koreában vol-tam, egy témazáró-értékű feleletet bo-nyolítottunk le az angoltanárral on-line, pedig az időeltolódás miatt nehéz volt egyeztetni. Az angol jól megy, hiszen a nemzetközi versenyek alkalmat adnak a gyakorlásra, mivel szeretek barátkozni, és egyébként minden tájékoztatást angol-ul kapunk. Sok külföldi ismerősöm van, jó érzés, hogy tudok velük beszélgetni.”

Laura számára most egy kicsit lazább időszak következik, de csak a versenyzés szempontjából. Unatkozni ezután sem fog, csak most a tanulásra helyeződik a hang-súly. Az edzéseket is kitartóan folytatja, hogy ősszel sikeresen indíthassa a követ-kező versenyszezonra. **L**

**M**agyarország nem iga-zán erős a téli spor-tokban, ezért külö-nösen nagy jelentősége van önmagában már az olim-pián való részvételi lehe-tőségnek is.

December végén vált biztossá, hogy ezen a rangos sporteseményen egyedüli női résztvevő-ként Bozóki Laura kép-viseli hazánkat a biatlon sportágban. Laurának már igen sok tapasztalata van a nemzetközi versenyeket



Hirdetés



**UJVIDÉKI ZSOLT e.v.**

- Víz-, gáz-, központifűtés-szerelés
- Duguláselhárítás
- Kazánok – gázkészülékek cseréje
- Szakhatósági ügyintézés

Munkavégzés esetén díjtalan kiszállítás!

Tel.: **06-20-546-60-75**

**GÉPI FÖLDMUNKA**

**PETIK BT.**  
SINCE 1992

- Komplette gépi földmunka
- Alapásás, közmű ásás
- Medence ásás
- Tereprendezés, épületbontás
- Raklapmozgatás
- Tuskózás

**+3620 9270 559**

## SPORTHÍREK

### PÉCEL DOJO SE

A Pécel Dojo karatékaí 6 éremmel tértek haza a Csongrádban megrendezett diákolimpiáról: 1. helyen végzett Szajkó Szabolcs (2 kategóriában is), Varga Milán és Tamás Borisz. Bronz-éremet kapott: Bagó Gerda és Varga Dominik. Edzőik, Molnár Dorottya és Kalmár Csaba büszkék lehetnek tanítványaikra.

### TÁNCOS SIKER

Dudás Lili és Lekly Dominik 1. helyezést értek el a Közép-Magyarország Területi Verseny latin-amerikai táncok

kategóriában. Felkészítőik: Ipacs Kata-lin, Dudás Tibor, Kovács Máté.

### BALATON SZUPERMARATON

Március 21-től négy napon át zajlott a Balaton Szupermaraton futóverseny. A 185 férfi induló között a Péceli Párducok négy futója is sikeresen teljesítette a 195 kilométeres távot: Csomai-Kürtössy Roland, Kadenszky Zsolt, Oertel Nándor, Takács Csaba. Közülük Roland szerepelt a legeredményesebben, korosztályában 3. helyezést ért el, és ő lett az abszolút 8.

**III. JÓTÉKONYSÁGI FUTÓNAP**  
A NAPSUGÁR BÖLCSŐDE JAVÁRA

TÁVOK:  
100M BÖLCSŐDEI  
100M ÖVÖS  
2KM, 5KM, 8KM  
KAMASZ, FELNÖTT

**IDŐPONT:**  
2024. 04. 14.  
9 ÓRA

**PROGRAMOK:**

- TSMI TÖRNYA BEMUTATÓ OROSZ IRÉNNEL
- PÉCEL DOJO BEMUTATÓJA
- BAPTISTA GYŰLÉKEZET BABELÓDÁSA
- BEMELEGÍTÉS MAGYAR NAPSUGÁR FITNESS-WELLNESS INSTRUKTORRAL
- LEVEZETŐ NYÚJTÁS A FUTÁS VÉGÉN RÉVÉSZ ZSUSZIVAL (BERINCJÓGA OKTATÓVAL)

MINDEN RÉSZTVEVŐT EGYEDI ÉREMMEL JUTALMAZUNK A JÓ HANGULATOT LÁSZLÓ ISTVÁN BIZTOSÍTJA

Hirdetés

**MOSÓGÉPEK,  
ÉS EGYÉB HÁZ-  
TARTÁSI GÉPEK**  
gyors,  
szakszerű  
JAVÍTÁSA  
garanciával.

**NÉMETH LÁSZLÓ**  
**+36-30-905-8092**

**GDN**  
HITELÜGYINTÉZÉS  
INGATLANKÖZVETÍTÉS  
APRÓBETŰK NÉLKŰL

Fenyvesi Marianna  
**+36 20 9813-790**



**FAKIVÁGÁST, GALLYAZÁST**  
VÁLLALUNK ALPINTÉCHNIKÁVAL  
AKÁR ELSZÁLLÍTÁSSAL IS.



**FÜKASZÁLÁS**  
RÖVID HATÁRIDŐVEL!  
**HÍVJON MOST!**  
Tel.: **06-30-218-7023**

Hirdetés

## APRÓHIRDETÉS

A Református temető virágboltjába keresünk szaktudással rendelkező el-adót – virágkötői képesítés előnyt jelent. **Ürmösi Mária: +36-20/445-7216**

**VÍZ-, GÁZ-, FŰTÉSSZERELÉS  
GÁZKÉSZÜLÉK-SZERELÉS  
DUGULÁSELHÁRÍTÁS**



Kaposvári Péter  
helyi vállalkozó

GÁZKÉSZÜLÉK-JAVÍTÁS,  
-KARBANTARTÁS



06-30/662-70-87  
www.gazvizfutes.net

**TV-SZERVIZ**

LCD-, plazma- és hagyományos televíziók,  
HIFIKÉSZÜLÉKEK, HÁZIMOZIRENDSZEREK  
**JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL**

LG • GRUNDIG • SAMSUNG • ORION • THOMSON SZAKSZERVIZ

**P és P Szerviz Bt.**

Tel.: 06-70/406-2020, 06-30/931-0899

**Turza Ferenc**  
egyéni vállalkozó

**KÖMŰVES- ÉS BURKOLÓMUNKÁK**  
kivitelezése garanciával  
30 éves szakmai rutinnal.

Fürdők, WC-k, teraszok burkolása.  
Csőtörések utáni helyreállítások.  
Falazás, vakolás,  
betonozás.  
Sittelszállítás.



TELEFON: 06-20/543-9636

**Hídvéghy**  
VAS-MŰSZAKI KERESKEDES

2119 PÉCEL, RÁKOS u. 37. (a MOL-kútnál)  
Tel.: 06-30-932-9778 • Tel.: 06-28-455-220  
NYITVA: H-P: 7<sup>00</sup>-16<sup>00</sup>, Szó: 7<sup>00</sup>-13<sup>00</sup>-ig.

**VASANYAG ÁRCSÖKKENÉS!**

**MINDENFÉLE VASANYAGOT BESZERZÜNK!**

<b>ZÁRTSZELVÉNYEK</b>	<b>BETONACÉLOK</b>
40x20x2 6fm . . . . .6600 Ft <b>5950 Ft/szál</b>	Ø8 . . .1290 Ft <b>1090 Ft</b> 6 fm
40x40x2 6fm . . . . .8900 Ft <b>7950 Ft/szál</b>	Ø10 . .1990 Ft <b>1690 Ft</b> 6 fm
60x40x2 6fm . . . . .11900 Ft <b>9900 Ft/szál</b>	Ø12 . .2700 Ft <b>2300 Ft</b> 6 fm

**HEGESZTETT HÁLÓK** 5000x2000x150x150x4 . . .7900 Ft **6900 Ft/tábla**

**HIDEGEN HENGERELT VASLEMEZ** 840 Ft **690 Ft/kg**

BARKÁCSÁRUK • SALGO-DEXION elemek • MAKITA SZERSZÁMGÉPEK  
pületgépszet • ALUMÍNIUML TRÁÉ • 1000 APRÓ CIKK

**PVC ÉS KG CSÖVEK ÉS IDOMOK**  
**I, U, HEB, HEA, IPE GERENDA RENDELHETŐ**

**50 ÉVE MŰKÖDŐ LAKATOSMŰHELY VÁLLAL:**

- ÉPÜLETLAKATOS-MUNKÁKAT (garázsajtó, kerítés, kapu, rács stb.)
- LEMEZVÁGÁST 12 mm vastagságig, 2500 mm hosszúságig
- LEMEZHAJLÍTÁST 100 tonnás élhajlító géppel 3 m szélességig.

**BETONACÉL KENGYELEK GYÁRTÁSÁRA RENDELÉST FELVESZÜNK!**  
AZ ÁRAK AZ ÁFÁT TARTALMAZZÁK! Az árváltoztatás jogát előzetes bejelentés nélkül fenntartjuk!

**VÍZVEZETÉK-SZERELÉS • DUGULÁSELHÁRÍTÁS**

**PÉCELEN**

Ingyenes kiszállás munkavégzés esetén. NYUGDIJASKEDVEZMÉNY!



Mosdók, mosogatók, WC-k,  
WC-tartályok javítása, cseréje,  
mosógépek bekötése, kádak cseréje,  
rövid határidővel, garanciával

**FÜRDŐSZOBÁK  
FELÚJÍTÁSA, ÁTALAKÍTÁSA**

KISEBB MUNKÁKAT IS VÁLLALOK!

Sebők Richárd egyéni vállalkozó **06-30-353-99-03**

tej-, tejfahéj-, laktóz-, tojás-, glutén-, cukor-  
**mentes**

vegán, paleo, bio és reform élelmiszerek



nyitva:  
H-P: 8-17 óráig  
Szó: 7-13 óráig  
telefon:  
06-28/741-917  
06-20/432-4433

All in termékek, gyógyvizek, hidegen sajtolt olajok  
vitaminok, gyógy- és élvezeti teák, kozmetikumok  
magok, lisztek, étrend kiegészítők, gyógynövények

**TÁPLÁLÉKALLERGIÁSOK** *Spázy* **BIOBOLT**  
SZAKÜZLETE Pécel, Piac tér

**Raktárkonténer bérbeadás,  
hosszú és rövid távra is.**



Tel.: +3620 9270 559 – PETIK BT.

**NYÍLÁSZÁRÓ  
FORGALMAZÁS • BEÉPÍTÉS**



**MINŐSÉGI  
MŰANYAG**

SCHÜCO  
factual

FA- ÉS ALUMÍNIUM-  
AJTÓ ÉS  
-ABLAK

**INGYENES  
ÁRAJÁNLAT!**

**REDŐNY, RELUXA,  
SZÚNYOGHÁLÓ  
PÁRKÁNYBEÉPÍTÉS UTÁNI LEJAVÍTÁS.**

AKTÍV ablak

Papp Norbert – 06-30/373-0712  
Petőházi Ákos – 06-70/341-3007  
E-MAIL: info@aktivablak.hu



**PETIK BT.**  
SINCE 1992

**KONTÉNERRENDELÉS**  
TEL.: 06-20/927-0559



*A termékek szépsége  
az egyediségben rejlik!*

**TÁSKÁK, SÓPÁRNÁK,  
BABAFÉSZKEK, TERÍTŐK.**  
*Egyedi rendeléseket is szívesen teljesítünk!*

A hirdetés  
felmutatója  
**10%**  
kedvezményben  
részesül!

TELEFONSZÁM: 06-70-414-1015  
FACEBOOK: **Ancsika kézműves oldala**

Minden szombaton megtalálál a PÉCELI PIACON 7-11 óráig.

**BORÓKA  
KÖNYVELŐ  
IRODA**



Balla Orsolya  
– mérlegképes könyvelő  
15 ÉV NAV-NÁL SZERZETT TAPASZTALAT

06-50-136-8496  
boroka.konyvelo@gmail.com  
www.borokakonyvelo.hu

**REFORMÁTUS TEMETŐ**  
*Pécel, József Attila utca 6.*  
Nyitva: H-V: 8-17-ig

Legyen szó bármilyen alkalomról, esküvő,  
temetés, családi ünnep, cserepes vagy vágott virág,  
nálunk mindig friss választékot talál.

VÁRJUK SZERETETTEL A HÉT MINDEN NAPJÁN.



**Ürmösi Mária: +36 20 445 7216**

**VIRÁGBOLT**  
*Pécelen, a Köztársaság tér 8. szám alatt!*  
(A MOL kút mellett a volt zöldségboltban.)

Nyitva: H-P: 7-19-ig,  
Szó: 7-18-ig, V: 8-16-ig



# KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

## PÉCELI POLGÁRMESTERI HIVATAL

Cím: 2119 Pécel, Kossuth tér 1., I. emelet – Központi telefonszám: 06-28/452-751, Fax: 06-28/452-755, E-mail: hivatal@pecel.hu, Weblap: [www.pecel.hu](http://www.pecel.hu) Jegyző: OLÁH JÁNOS, Telefon: 06-28/452-752, E-mail: jegyzo@pecel.hu Aljegyző: DR. SZOLNOKI IMRE Telefon: 06-28/452-751, E-mail: aljegyzo@pecel.hu

## PÉCEL ÜZEMELTETŐ Kft.

Telefon: 06-20/615-7550, 06-28/662-089. E-mail: info@pecelkft.hu Ügyvezető: Kiss László

## PÉCELI CSALÁD- ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT

Telefon: 06-28/662-036, Mobil: 06-20/801-2399, E-mail: info@csaladsegitopecel.hu

## LÁZÁR ERVIN VÁROSI KÖNYVTÁR ÉS SZEMERE PÁL MŰVELŐDÉSI HÁZ

Telefon: 06-28/662-146, 06-28/662-147, Mobil: 06-20/965-1244, Weblap: [www.pecelkonyvtar.hu](http://www.pecelkonyvtar.hu), E-mail: [muvhaz@pecelmuvhaz.hu](mailto:muvhaz@pecelmuvhaz.hu) [konyvtar@pecelkonyvtar.hu](mailto:konyvtar@pecelkonyvtar.hu)

## GYÓGYSZERTÁRAK

Péceli Szent Korona Patika Kft. 2119 Pécel, Pesti út 6. 06-28/453-766

## Péceli-Gyógyszertár

2119 Pécel, Maglódi út 9. 06-28/792-806

## DÉL-PEST MEGYEI VÍZIKÖZMŰ Zrt. PÉCELI ÜZEMEGYSÉGE

Telefon: 06-29/340-010, E-mail: [pecel.ugyfelszolgalat@dpmv.hu](mailto:pecel.ugyfelszolgalat@dpmv.hu)

## PIAC

Pécel Üzemeltető Kft. Telefon: 06-20/615-7550

## FŐVÁROSI GÁZMŰVEK Zrt.

Hibabejelentés: 06-1/477-1333

## KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTÉS INFOR-VILL BT.

Telefon: 06-20-542-6808 [pecelkozvilagitasjavitas@gmail.com](mailto:pecelkozvilagitasjavitas@gmail.com)

## VERTIKAL Group Nyrt. ügyfélszolgálat

2100, Gödöllő, Dózsa György út 69. ügyfélfogadás H: 7:00–19:00, Cs: 8:00–16:00 Telefon 06-28/561-200 E-mail [ugyfelszolgalat.ek@vertikalgroup.hu](mailto:ugyfelszolgalat.ek@vertikalgroup.hu) Weblap: [www.vertikalgroup.hu](http://www.vertikalgroup.hu)

## RENDŐRSÉG

2119 Pécel, Kovács u. 1. Telefon: 06-27/518-972. Fogadóóra ideje: minden hónap első szerda 16–18

## Balog Zoltán

rendőrszázlós, körzeti megbízott Mobiltelefon: 06-20/314-4914 E-mail-cím: [balogzo@pest.police.hu](mailto:balogzo@pest.police.hu)

## Nováki Attila

rendőrszázlós, körzeti megbízott Mobiltelefon: 06-20/268-7610 E-mail-cím: [novakia@pest.police.hu](mailto:novakia@pest.police.hu) Gödöllő Rendőrkapitányság központi száma: 06-28/524-600

## PÉCELI POLGÁRŐRSÉG

E-mail: [kiss.attila15@gmail.com](mailto:kiss.attila15@gmail.com)

## KÖZTERÜLET-FELÜGYELŐK

Telefon: 06-20-393-1308 E-mail: [kozteruletfelugyelet@pecel.hu](mailto:kozteruletfelugyelet@pecel.hu)

## MEZŐŐRÖK

Telefon: 06-20-245-8808, E-mail: [mezoor@pecel.hu](mailto:mezoor@pecel.hu)

## Gyepmester

HD-HERCZIG Kft. Herczig József: 06-20/964 3025, Herczig Zsolt: 06-70/941-4637

## Gyermekjogi képviselő:

Juhász Leventéné [leventene.juhasz@jib.emmi.gov.hu](mailto:leventene.juhasz@jib.emmi.gov.hu) +36-20-489-9629

## DR. VARGA LÁSZLÓ EGÉSZSÉGHÁZ

A rendelő telefonszámai:

06-28/547-235, 06-28/547-236

### HÁZIORVOSOK:

#### DR. GRÓZNER ISTVÁN

Rendelési időben hívható telefonszám: 06-28/547-226, 06-28/662-072, E-mail: [groznerrendelo@gmail.com](mailto:groznerrendelo@gmail.com)

#### 1. SZÁMÚ FELNŐTT HÁZIORVOSI KÖRZET

2023. december 1-től helyettesített körzet. Rendelési időben hívható telefonszám: 06-28/547-236/5-ös mellék, E-mail: [pecel1.gyogyszer@pecel.hu](mailto:pecel1.gyogyszer@pecel.hu)

#### DR. RAY PÉTER

Rendelési időben hívható telefonszám: 06-28/547-225 9 és 16 óra között rendelési időn kívül, kizárólag sürgős esetben hívható a 06-30/495-4854

#### DR. HERSZÉNYI TAMÁS

Telefon: 06-28/547-236 8 és 16 óra között rendelési időn kívül, kizárólag sürgős esetben a 06-30-910-6610 E-mail: [herta018@gmail.com](mailto:herta018@gmail.com)

#### DR. TAKÁCS GYÖRGYI

Rendelési időben hívható telefonszám: 06-28/738-880, 06-20/996-7255 E-mail: [info@pecelmed.hu](mailto:info@pecelmed.hu)

### GYERMEKORVOS:

#### DR. PERLAKI MÓNIKA

Rendelési időben hívható telefonszám: 06-28/547-236 További információ: <https://pecel1gyerek.hu>

### VÉDŐNŐK:

#### 1. védőnői körzet:

(helyettesített körzet) KISSNÉ MOLNÁR MELINDA Telefon: 06-30/506-3437

## PETŐFI UTCAI RENDELŐ

### GYERMEKORVOS:

#### DR. SIROKI XÉNIA

Rendelési időben hívható telefonszám: 06-31/200-0846 Web: [www.pecel1gyerek.hu](http://www.pecel1gyerek.hu)

### ÜGYELET:

Az Országos Mentőszolgálat által vezetett új egységes ügyeleti rendszer a felnőtt- és gyermek háziiorvosi ellátás tekintetében is 2024. február 1-től működik.

#### 2. védőnői körzet:

(helyettesített körzet) ISTÓK MÁRIA Telefon: 06-20/529-8538 ROZA TÍMEA Telefon: 06-30/506-6564

#### 3. védőnői körzet:

ISTÓK MÁRIA Telefon: 06-20/529-8538

#### 4. védőnői körzet:

CSÉPE KATALIN Telefon: 06-30/509-4757

#### 5. védőnői körzet:

KISSNÉ MOLNÁR MELINDA Telefon: 06-30/506-3437

#### 6. védőnői körzet:

TÖRÖK SÁNDORNÉ Telefon: 06-20/770-5565

### LABORATÓRIUM

Telefonszám: 06-28/547-235

### FOGÁSZAT:

#### DR. RÁCZ KATALIN

felnőttek fogorvos

#### DR. TAMÁS ÁGNES

felnőttek fogorvos

#### DR. TÖRÖK JOLÁN

gyermekfogorvos.

Rendelési időben hívható telefonszám: 06-28/547-235

### FOGORVOSI ÜGYELETI ELLÁTÁS: SZÁJSEBÉSZETI OKTATÓ INTÉZET

Helyszíne: FOGÁSZATI ÉS SZÁJSEBÉSZETI OKTATÓ INTÉZET 1088 Budapest, Szentkirályi utca 40. Telefon: +36-1-317-6600

### BETEGJOGI KÉPVISELŐ:

#### DR. MÉSZÁROS-PETIKE

ZSUZSANNA

Telefon: 06-30/379-8373

E-mail: [zsuzsanna.meszaros-petike@ijsz.bm.gov.hu](mailto:zsuzsanna.meszaros-petike@ijsz.bm.gov.hu)

### VÉDŐNŐ

#### 7. számú védőnői körzet:

ROZA TÍMEA

Telefon: 06-30/506-6564

### EGYSÉGES ÜGYELETI HÍVÓSZÁM: 1830

Hétköznap 16:00–08:00-ig, valamint hétvégén, ünnepnapokon a nap 24 órájában.

További információ:

[www.mentok.hu/ugyelet](http://www.mentok.hu/ugyelet)



**Ficak Ételbár Pécel**  
**Megnyitottuk a Ficak Ételbár teraszát.**  
Nyitva: hétköznap 11-19 óráig  
Telefon: +3630 851 9955

11:00-tól változatos, házas NAPI MENÜ, frissensültek.

**Ficak ÉTELBAR**

14:30-tól SMASHED BURGER házi készítésű buccival, Ficak tálak, lángos, rántott finomságok...

Várunk mindenkit szeretettel Pécelen, a Piac téren, hátul, a jobb ficakban!



**Kertek Aranya**  
ZÖLDSÉG-GYÜMÖLCS ÜZLET

A HÉT HAT NAPJÁN NYITVA VAGYUNK MINDEN NAP FRISS ÁRUVAL SZÉLES VÁLASZTÉKKAL

NYITVATARTÁS:  
Hétfő – péntek 7<sup>00</sup>–17<sup>00</sup>  
Szombat 6<sup>30</sup>–13<sup>30</sup>

2119 Pécel, Baross u. 5/a (PIACTÉREN)

## PÉCELI HÍREK

PÉCEL VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZLETTI TÁJÉKOZTATÓ HAVILAPJA  
A következő számunk lapzártája: 2024. ÁPRILIS 19.

Kiadó: Juhász András

Felelős szerkesztő: Juhász András, e-mail: [juhasz7andras@gmail.com](mailto:juhasz7andras@gmail.com), tel.: 06-20/5-934-534. Címlapfotó: Juhász-Györfős Diána  
HIRDETÉSFELVÉTEL: 06-20/5-934-534

Nyomda: PHARMA PRESS Kft., 1033 Budapest, Szőlőkert utca 4/a.

Felelős vezető: Arany László Tamás ügyvezető igazgató • Megjelenik 6150 példányban.

A szerkesztőség fenntartja a jogot, hogy a beküldött írásokat a tartalom lényegi megváltoztatása nélkül, szerkesztett formában közölje. A lapban megjelent cikkeket a kiadó írásbeli engedélye nélkül másolni, a lapot utánnymolni, sokszorosítani tilos. A lapban megjelenő hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.

# KLÍMA

## HŰTÉSRE ÉS FŰTÉSRE

### KLÍMABERENDEZÉSEK FORGALMAZÁSA – KLÍMASZERELÉS RÖVID HATÁRIDŐVEL



INGYENES HELYSZÍNI FELMÉRÉS, HÍVJON MOST!

TELEFON: 06 30 620 7119

WEBOLDAL: [www.x-klima.hu](http://www.x-klima.hu)



„Expressz Mester  
– Ahol a javítandó  
dolgoknak lelke van.”



KULCSMÁSOLÁS  
CIPŐJAVÍTÁS  
ÉLEZÉS  
BÉLYEGZŐ  
KÉSZÍTÉS



AJÁNDÉKTÁRGY  
ÉS NÉVTÁBLA  
GRAVÍROZÁS

Folyamatosan bővülő szolgáltatásokkal várjuk kedves vásárlóinkat.

**PÉCEL, RÁKOS UTCA 1.**

(Penny-parkolóval szembeni üzletsor)

NYITVATARTÁS:

Hétfő: ZÁRVA • Kedd–péntek: 9<sup>00</sup>–18<sup>00</sup>

Szombat: 8<sup>00</sup>–12<sup>00</sup> • Vasárnap: zárva



[www.facebook.com/expresszmesterpecel](http://www.facebook.com/expresszmesterpecel)

## ÓRÁS MŰHELY



**ELKÖLTÖZTÜNK!**



VÍZÁLLÓSÁGI  
VIZSGÁLAT



KÁRTYÁS  
FIZETÉSI  
LEHETŐSÉG



ELEMCSERE • SZÍJCSERE

MÁRKÁS ÓRÁK  
KARBANTARTÁSI MUNKÁI  
RÖVID HATÁRIDŐVEL

ÓRAÜVEGCSERE  
POLÍROZÁS

**HERBÁK ZOLTÁN órás**

**MŰHELY: Baross utca 5/C, 4-es üzlet,  
PIACTÉREN, AZ AJÁNDÉK BOLT MELLETT**

NYITVATARTÁS:

Hétfő–Péntek: 8–15<sup>30</sup> • Szombat–Vasárnap: ZÁRVA

Telefon: 06-70-378-0573